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1|1 0433 #5R)IIERE 35° 21.3' N 139° 32.7 E 100km M: 3.9
AR 3 HORTREEATITL 5

2 TEHUTHITHET %=1, 9 HAGHE X E Tl x=1.9 HHEX A4 %=1. 7 RATHEXRAR *=1.6
AT FHTTAHTH sk=1. 6 BRTILIXTE 7 k=1, 6 HURTHEXVER=1. 6 JOVTiifnRART %=1.5
RSO R AR *=1. 5

1 BT & & %=1, 4 BRUHEX e AR k=1, 4 FRHARXTH) T %=1 4
AT DD U %=1, 4 HEITACH XS R, k=1. 3 MTHATEAE *=1. 3 B XA 1 %=1. 3
HURH AR SRR k=1, 2 BT AAKAS % =1. 2 FRHERE /AR k=1. 2 B TALH XERIT %=1, 2
FRU X5 k=1, 2 BT B B dely k=1, 2 FETERSZeM=1. 1 BB X R k=1, 1
HRTHUS OEAS k=1, 1 HURTH XS % =1. 0 FRETHEAKAHT k=1, 0 BT SCTX REE % =1. 0
HRUT A NX A =1, 0 /NEF/INIET sk=1. 0 BATLTART sk=1. 0 HEURHXAP M %=1. 0
EFiA=0. 9 FEdi R *=0. 9 FRUZIIXHH:%=0. 9 FRUIFXEH %=0.9
TRUR N XANBART % =0. 9 HRUEAGTXSI A %=0. 9 N\ EFAiHPN%=0.9 FTAF AT %=0.9
HRURFRTRA A BT % =0. 9 HUACHIEX B9 A =0, 8 ITHIFAREF %=0. 8 HATTHRXKAR—Y ¥ & %=0.8
A B TTARR % =0. 8 HUULHIX HHE=0. 8 HURVIHXBEH 5 %=0. 8 HUTHIX A AKEHINT % =0. 8
HOTURHIXZEE) | =0, 8 HUATHEHIX R FBF%=0. 7 HRTH) X HBA k=0, 7 HTILHIX L % =0. 7
FOR IRIART 5% =0, 7 ALK k=0, 7 SHifE AR AT >k =0. 7 HR L) XA % =0. 6
ZJETEAIR % =0. 6 FAATH/INGET % =0. 6 BUTTHIXAR T *=0. 6 FAUTHXE)I%=0.6
INEFHETRAHT =0, 6 HUETHTEXPGHE=0. 6 [E5FHAZL %=0.6 FHHEXETR(L%=0.5
HOUH A X HET %=0. 5 [ESZiiE L RE%=0.5 ZEETHRIF %=0.5 U X5 1%=0. 5
SEGIXARAENT %=0. 5 FAUENZ XL % =0. 5 FRUSARKANT %=0. 5 HA1F)XEE %=0. 5

2 HEILR T A X R HIT k=2, 0 BRI X ATE BT sk =1. 8 FHUEREX 1 H 5T *=1.7
VA IR JMT sk =1. 7 =Ji i Lm] k=1, 7 BRI FEN] %=1. 6 BLFERX S M %=1.6
R HEXFEAN % =1. 6 IG5 IR EFMT %=1, 6

1 RN R ORIAIT k=1, 4 )G PR/ IERT %=1, 4 JEATHPM] %=1, 4 FRBIRPRX i k=1. 4
RN KA RS k=1, 3 REIRHERA K EFRENT %=1, 3 RS HEAEMT %=1, 3 BEIRAER/ IV 7 8% =1. 3
FEIRIR AR AT k=1, 3 ARIEEIER T4 AT %=1 3 JIIER A ¥E*=1. 3 FaRiiRE%*=1.3
IR R T VRIE k=1 2 )R ET AR B B sk =1. 2 IR TR Tk =1. 2 HIRAIR K Al k=1. 1
REIRPEAL H B AT sk=1. 1 KR FABMET k=1, 1 KBEMT A 5Tsk=1. 1 AR AT % =1. 1
R LS TG sk=1. 0 REIGEIARIX = VB sk=1. 0 #EEATHRE *=1.0 #EEHEe T *=1.0
RERACLTFR=1. 0 AR XL FR] %=1, 0 22T H % =1. 0 %) APk - 4 k=1. 0
B X AAIGE *=1. 0 FBBIE PO KRB HA4 k=1. 0 FIRIFHERAEA Kk=1. 0 BREERX T IR =0, 9
IR X MZBRIT=0. 9 BEIEHRZS) 1K IAAARHNT %=0. 9 MZEERTED 1:=0. 9 M TYANT %=0. 9
RER 7 B RA ] k=0, 9 HEREFIXI A %=0. 9 tPHMTEZSTE %=0. 9 AN X SR AR %=0. 9
B K AULB AR =0, 9 JIIRFE RIS 5%=0. 8 5 # IR 7 I%=0. 8 FEIENEX AT =0, 8
BRI L FARAT % =0. 8 ZREFHEE=0. 8 REVLHE RLIXES R %=0. 8 BEIGIAS X H/2i*=0. 8
BAFRT =0, 8 FHASEE R XABFERET % =0. 8 BRETFZENRSE LA %=0. 8 SATHHANT %=0. 7
HISAFDCNENE =0, 7 JIIRFSBEDCRR 5 =0. 7 AR 0T =0, 7 HELES FLIX S5 =0. 6
P REARTIREA % =0. 6 “EERTHT7ARRINT *=0. 6 JHER ATt e rayEE %=0. 6 JHERTIHI HHT %=0. 5
ZEPFHTEIR %=0. 5 7)1 [ KHMT 4 1% =0. 5 FHHRATIEA % =0. 5

1 PiAEH=0. 6 AMIfAH%=0.5

1 WEARTHEAMTE k=1 4 (EEFriEadnT k=1, 3 FHERE THIAREFIT=1. 3 FEBFirpmy k=1, 1
TR A k=1 1 NI =0 8 Wi ATHERINTHERR] % =0. 7 VBT HYEHT %=0. 6
IS % =0. 6 HEAHTEET=0. 6

1 HHETFRET %=0. 8 HANTHE=0. 7 AT BIARAT %=0. 6 EAATHEF%=0.6 T{CHEETHRE *=0.5

1 RERTIRI %=1, 3 HHE=FHMEALLE %=1. 2 JIEITT /U k=1. 1 BN LTTAATERT %=1, 0
JIBEHTEIT=1. 0 W= RKERRFRT *=1. 0 FETEF AL *=1. 0 PR EE LR *=0.9
IZERTARFRR %=0. 9 Sz FALRE R %=0. 9 AEAHILRT *=0.9 Sz F KE XK %=0.9
FISEHTAIR % =0. 8 SN ENFIXEAD=0. 8 JalLBTRZ(L *=0. 8 FiLiri AR %=0. 8 WIEZHAMT %=0. 8
ERETA % =0. 7 _RHIART %=0. 7 JIIOihEARSE *=0. 7 &L i =0.7
JIATTZATRESE %=0. 7 BZERTEA: %=0. 7 AEH FERE=0. 7 BUAILTHTH 2 )11%=0. 6
JIBETTRERT =0, 6 HHZRITHLk=0. 6 PEHTTHYL%=0.5 fi)I[Ti5R %=0.5 FHELTIJIIHE %=0.5
s BTHEYAR%=0.5 )& LHE%=0. 5 FHEFikIEEk=0. 5 FH#BridR %=0. 5
VBTG =0, 5 MIZEALII5Z %=0. 5 BT 43 %=0. 5 5 FAT A4 *=0. 5
L EDNOBTHEAR %=0. 5 S = EREX TR %=0. 5

1 IR =1, 4 AFEE LR k=1 2 MERTAE*=1. 1 87k a%=1.0
FEIITRAE=1. 0 B A k=1. 0 HERTTEITEAK=0.9 MR AR %=0.9
Hh A TR T IS % =0. 7 THEEXFSpAE k=0, 7 FAFFATE *=0. 7 BEE TR %=0. 6 fAFTERT=0.5
TZei B OH=0. 5 B B it % =0. 5

1 KRHHHEAT) k=10 FEFEHAAT%=0. 8 HNFHEIL /AR k=0.6 KHHAH=0.6
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo B GE N E D
Rl IR 1 EWETRER=0. 7 HFERTARRAK=0. 7 ZWHETTR *=0.5
211 07 35 | iRk 36° 03.9° N 136° 13.2° E 9km M: 1.7
R 1 fEHATRKF%=0.6
311 0808 | AFR] 39° 04.6° N 142 24.0° E 47km M: 3.9
EFR 2 SATPERT%=1.7
1 £amRET=1. 4 EEITHEK %=1, 2 —BIMT TR *=1. 2 KARETIIRIERT=1. 2
—BATTERARNT k=1, 1 JARIETTFE) 0T=1. 0 — BRI k=1. 0 —BAmMRAMT=1. 0 |[LIFHITRIR *=1.0
TP TRT % =0. 7 ZRMIWT R RE % =0. 7 [ERTE I i HET %=0. 6 = &gk 1R=0. 5
— P LIET % =0. 5
B 1 SULTATIRERAT %=1. 3 KNIATIRE=1. 2 KABHIHEAEk=1. 0 A& ATHRAERT %=0. 7 ZEFHEEET=0. 5
BT T % =0. 5
411 10 15 | FHERH ST 35° 48.2° N 140° 53.9° E 12km M: 4.0
TFHER 2 BFrH/INIETET=1. 9 $kF-H) I AET=1. 7 JERi=3%=1.6 $kFiif =l *=1.5
1 FEH R %=1 3 JAf#RE *=1. 1 ZH0T%h=1. 1 JEfTEAk=1. 1 &M AEHE*=1.0
JEFEE N k=1 0 ILEHHAA k=1. 0 BEZATE)1%=0.9 LR TR E £ R5=0.9
ZILmT/ N k=0, 9 TFRELTER VB %=0. 9 [MBEHT/\ A i/~ %=0. 8 1LuEkii#E ~=0. 8
[HEETIA IR *=0. 8 & HE LA k=0, 8 LM/ I|=0. 7 TR RFHHH %=0. 7
RS = % =0. 7 BPHITHESAS %=0. 6 FEHAGIT*=0. 6 [F{E *=0. 6 (LR TR %=0. 6
EmMETRAE T 7 F=0.5
PRI 1 FRIET IR 5k =0. 9 ZKIREENSTH#AAZ=0. 8 FRdkriZE L =0. 8 FHATrTIE O *=0. 8 Friifbft x=0. 7
PRERRENE TR k=0, 7 SR TERH=0. 6 THiTH4=0. 5 WEkiiRZPN=0. 5
511 2232 Aok 32° 42.9° N 132° 03.5° E 39%km M: 2.8
I I 1 SR TGN T % =0. 8
6|2 1202 [ ZKIKIERTER 36° 08.4° N 139° 51.5° E 50km M: 3.6
PRI 2 HifEHiAA=L 7
1 B k=1. 0 HEifiE4=1. 0 >IN k=1. 0 P %=0. 9 BERTJEAT %=0. 8
FESRTTTHINT =0, 8 HLPETT ZAAL*=0. 8 TJHTIHEIR *=0. 7 AERITTATR %=0. 7 TR *=0.7
RSB Y =0, 7 AERITHA % =0. 7 A 1ITEM*=0. 7 £H1ITPIE %=0. 7 FLESHT/ MR %=0. 7
AKFTHINIEHT k=0 6 SRERT/ MY %=0. 6 AR ifif=0. 6 /NEEH/IVI*=0.6
DT H D S b %=0. 5 /NEEFERE %=0.5 FIPETHIAH:%=0.5 /NEEH FEHR*%=0.5
Ei I 2 AT BT *=1.9 AEl FRR=1.8
1 HALTTAATENT %=1. 4 FFREENTARE %=1 4 RBARTIIET*=1. 3 JINTHEE *=1.2 AEHEET=1.2
AEATRAMT k=1, 2 BT - FI8sk=1. 2 HIZEAAFIE k=1 1 ERHIA%=1.0 RILBETZIL%=1.0
REASTHRNT=1. 0 BAERTHERA: %=1, 0 BRAQTHITAMT =1, 0 DAL/ %=1. 0 IR *=0. 9
REARTHZEH %=0. 9 EETE%=0. 9 AETHEEE*=0. 9 AETEAE%=0.9 {THTRI*=0. 8
IR ={R%=0. 8 RMAR] *=0. 8 S iiT{LH *=0. 8 AERITEM] *=0.8 REATKE %=0.8
T T-BREF 5 =0. 8 PBEATHMG 5+ 5, %=0. 7 AE TR %=0.7 & ZANOHIHA %=0. 7
FHETAIR %=0. 7 {THTASL%=0. 7 FEILHT)IE%=0. 7 /NI KEE *=0. 6 HRaLi /2 )1%=0.6
PEETT L k=0, 6 AT %=0. 6 AR TTEH*=0. 6 EFERTELF %=0. 6 HFTAYS [ %=0.6
PVETH =0, 5 5 I FRIASE %=0. 5 £ Fh) | THEYT %=0. 5
ST 1 AT T k=0, 8
HEAYR 1 PEEFTERDIT =1. 4 ERRIEN %=1. 1 TEHHF k=10 FEEEAER*=0.9 FEHHF*=0.9
BiATHRERINT R % =0. 7 HiATIPERT AR =0, 7 P=RFTTHVENT % =0. 7 HEARTASHITHE %=0. 6
ST B % =0. 6 BFAHTSHLAK%=0. 6 HEATIIENT=0. 5 FBFHTHH]T %=0. 5
BRI 1 FORETHOH k=1. 4 HARTHEE=1. 1 B4 k=1, 1 HAERTENT k=10 TRHEITHRE %=0.9
BIRGTR) BT 3k=0. 8 Ml g BT sk =0. 7 {FEMRFri BT k=0, 7 JEHTHTFIARAT %=0. 6
KHHPEAHT 3k =0. 6 1) | [ HAAET 3k =0. 6 FERAHTRA %=0. 6 BifFEHGIE] %=0. 5
FEEBAFINTHT L % =0. 5 AR TP ALRET =0, 5
TFHER 1 SR SHH 48 %=0. 7 AFFHE %=0. 7 BFHH#EE % =0. 6 TIEER)IXIEET%=0. 5
713 0306 | by 35° 54.2° N 140° 50.8" E 40km M: 3.7
PRI 2 AR *=1. 5
1 PR O sk=1. 3 SUHER IR k=1, 2 SRR k=1, 2 SRMFTES *=1. 1 ZRFEIEHE T *=1.0
1THHIRRAE %=1. 0 /NEET/IVI%=0.9 KT HPFRT %=0. 9 @ikt *=0.9 HHiH4=0.8
Oz Bl % =0. 8 Wikiitil.2 PN=0. 7 Bz «=0. 6 FKIREENBT#AF=0. 6
SR FE%=0. 6 #&HTERE=0. 5
TEHER 1 St/ MIEEIT=1. 2 JEHRAE *=1. 2 JAfmEs PN k=1, | JET#EKE*=1. 1 [EEET4 R %=1.0
%2 1h=0. 9 FHHH R %=0. 9 ST Em =0, 8 FHEFARGA *=0. 7 AHTHAT%=0.7
e H A %=0. 6 Sk O0=0. 6
8|3 0336 FHERASMH 35° 49.0° N 140° 55.3° E 29km M: 4.3
PRI 2 HTETTIRIRY % =1. 9
1 RO k=1 2 Wkt k=1 2 ZKIREENETTE T %=1. 0 RIFENETHEAE=1. 0 WIkidZN=0. 8
FRdseriZE R =0, 6 Ry Ll % =0. 5
THER 2 BT IMIEIT=2. 0 Bk THAE BT %=1, 8 $kv-Hi)IAfT=1.7

1 AR %=1. 3 B Py k=1 1 FHEHAET*=1. 1 FEA{E %=1.0 MifiE4E%=0.9
JETT=%=0.9 ZLHTZd=0. 8 FHEUHTHIF-H=0. 6 FHGHAIFR *=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
913 1233 | HARE M 40° 53.6° N 142° 04.4° E 57km M: 3.3
HARR 1 BE ERTIE(A%=0. 8
10 | 3 13 35 | TFEERIHM 35° 48.8° N 140° 55.1° E 29km M: 2.9
THER 1 k-7 NAEET=0. 6
11 | 3 16 46 | TFHERF G 35° 49.2° N 140° 54.8" E 28km M: 3.4
PRYRUL 1 APl % =0. 9 ZRIHEENETEAE=0. 9 JWiskerfiitsk=0. 8 RIREEME e % =0. 6 FRsLiZEEHE*=0. 6
WleTiyR-2 N=0. 5
THEN 1 Sk INgEmT=1. 2 B2 N k=1. 0 JEfi=sk=1. 0 JEfi#kEE*=0. 9 FHEHHET*=0.9
FEA R %=0. 9 - HAFERT%=0. 8 $k7-/H)IOWT=0. 7 ZHBT%E=0. 7 FEREEREH=0. 6
R EEGL G %=0. 6 LT E L RE=0.5
12 | 4 0033 | Kb 32° 18.2° N 129° 46.4° E 13km M: 3.7
REARIL 2 KECFREHET =2, 3 KECHiILFET %=1. 8
1 REAAGET=1. 0 REFHAM%=0.6 FREHFHKRKENT=0. 6
Rkl 1 S HTIIERAZERT % =0, 6
JEE YR R 1 BEEE)IIPNTH -BRAT % =1. 0 [AIAHR RS AT 5k =0. 6
13| 4 0223 | Kb 32° 18.4° N 129° 46.7 E 13km M: 3.0
REARIR 1 REFREN *=1.0
14| 4 0226 | #igh 42° 56.8° N 145° 16.5° E 51km M: 3.3
JeimE 1 R=ETHEAH *=0.5
15 | 4 03 38 | HrslRals 36° 48.7° N 138° 47.9° E 3km M: 2.5
psady 1 2R INIRIR %=0. 6
16 | 4 0817 | Bk 32° 42.77 N 132° 03.2° E 39km M: 3.8
Koy 2 PAATIHE R *=2. 0 PRfATTK/KHE =1. 6 AT T LH=L. 6 AEmE) ] *=1. 5 ETARE*=1.5
1 AR AT k=1, 4 FAAiHRE*=1. 4 FAATmEEEE=1. 2 EfaiaTk=1. 2
HALATE AN k=1. 1 A Fif=0. 9 EZIEF i T7%0] % =0. 8 HARLIINAENT *=0. 8
KA T k=0, 7 #{ami=H %=0. 7
IR IR 2 JERATHAGEIT VL % =2, 3 ZER AL AT N4 B4 %=1 8
1 FERAT RV INE=1. 2 H K EAEE AL 0 F9) 1R k=1, 0 & FFET = HH=1.0
FERATAL TN =0. 9 ETIRFZEAAT A k=0, 8 15 THEMTS k=0, 7 EIRELELAT 485 % =0. 6
FERG AL TR A S FT % =0. 5
REARIR 1 REAEARIT &R %=0. 8
17 | 4 11 36 | Hak 32° 41.0° N 132° 02.3° E 41km M: 3.5
R 2 FERITHAL BT N4 BT k=1, 8 R ATALET & 7T k=1. 5
1 FERATRARINEE=0. 7 P9I % =0. 7 /& FREIT = HHH=0. 6
Koyhk 1 PAATHTELTELE=1. 3 PefEmi#s R k=1, 2 A& AT *k=0. 6 {{ATTHIIIEERIH=0. 5
PeAATAIR % =0. 5
18 | 4 1539 | FuakiLEdbEs 34° 03.0° N 135° 16.8" E 6km M: 2.4
L 1 GENTHA%=1.2
19 | 4 21 02 | @)IEEERHT 37° 30.6° N 137° 12.3° E 12km M: 2.8
)1 1 BRNFHIERZET *%=0. 9
20 | 5 0621 | EEIRETEL 35° 46.4° N 137° 33.8° E 7km M: 2.3
R 1 FHERE*=0.6
21 | 5 10 42 | ZHEEPEEL 35° 15.6° N 137° 30.7 E 48km M: 2.9
R 1 AR *=1.1
sl R 1 IR RRAERT 5=0. 5
22 | 5 14 54 | FoakLRALER 34° 10.0° N 135° 11.3° E 4km M: 2.0
s 1 YR FH%=0. 6
23 | 5 2202 | A 32° 41.0° N 132° 03.9° E 35km M: 3.1
TR 1 ZER AR R INA B % =0. 7
24 | 6 0024 | BEEIEILES 36° 40.0° N 139° 18.2° E 8km M: 2.4
RERB IR 1 VHHTFERAT %=0. 8
25 | 6 07 25 | KA 32° 18.4° N 129° 46.8" E 12km M: 2.9
REARIR 1 REfREN =11
26 | 6 07 30 | HARRE 5 41° 33.9° N 142° 06.0° E 54km M: 4.3
AR 2 FUERID TR *k=1. 8

P FRTIE(L R =1. 4 FOBATOF XFERHIEL 0 /S Bkt REE0. 6 Tooiidih=0. 5
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B THIEET %=1, | JEETRE=0. 6

35° 32.4° N 139° 33.9° E 69km M: 3.5
TR RKTFIT=1. 8 PHHLTHH] %=1. 5
WA X B Tl k=1, 4 HRATE X R k=1. 3 N\ E itz Pk=1. 3 BTHTEE%=1.3
HOU AR k=1, 1 B ISR Z R R k=1 1 B R X & & k=1, 0 BACUREAS *=1. 0
ANERVIVIET %=1, 0 BB it k=1.0 E<FhiFA=1. 0 Bt 1PFOEER =0, 9 HUPERIEF=0. 9
HOAHEIX 4% =0. 9 BRI KGNk =0. 9 BRI [[XHR=0. 8 BRI X 5 =0. 8
JHTLHFURART % =0. 8 FHATTHIE-DD U 4 [1:3k=0. 8 HURTAL) I KALS)[3k=0. 8 /N HFiAHT %=0. 8
HORURF T k=0, 7 BT GHlrf B 5k =0. 7 BTN sk=0. 7 HATHEX E /AR *=0. 7
SRV TR H T 5k=0. 6 BATT-ACH XEMT k=0. 6 HATT-UHX R+ R, %=0. 6 BT HHAREF%=0.5
U B BRX BT k=0, 5 BURERRZep=0. 5 \EFHBEET=0. 5 [EFiiAZ% *=0.5
HORTH AR =0, 5 FUTEARKF I =0, 5 HURHEFX HEF % =0. 5
JUIEFH R X IMZIT % =1. 5
BRI A H AT sk=1. 3 ) 1IR3 | G X ETRiTAT s =1. 3 FARUER I X BiE k=1 3 HEHEIERAEAN T k=1. 2
FERSFREIX P k=1, 2 BRIEIR T X B AT % =1. 0 FERIERERIGA *=1. 0
RRECHEALIX B E5 AT % =0, 9 ARV KHAR TE % =0. 9 KFITH TR % =0. 9 AEIEAEIXATE BT % =0. 8
R | [FEERT k=0, 8 MR LEX T4 FRHT % =0. 8 AHASIFRG XBHT =0, 8 MR HIXE 7 =0 7
RS BBRAE I 3 s =0. 7 AIEAEE RURKARIART 3k =0. 7 [LAEATLAE%=0. 6 AHASIER H R KGR 4 % =0. 6
BAEAPZR) XA RS % =0. 6 ) IRV E RIXE R %=0. 6 FHRRTEA =0, 5 JIIFF X/ MZfEIT=0. 5
T E THHAREFIT=0. 6
PR TTACA ST % =0. 9 BrFETiEr Ak Ik % =0. 9 B AR 1k=0. 8 JI#kHifEAT=0. 7
SN FAREFR=0. 7 SUWERERKT%=0.5 Sz EHMXERD=0. 5
BELTHEH%=0.5
& A T 0. 7 KA TRHA=0. 6 _LEEFEHIAKIL % =0. 5
SFTHTASEA K =0. 8 B k=0.5

24° 44.2° N 125° 25.2° E 47km M: 3.4
i ET R AT k=0, 9 Bl & FHik=0. 8 ‘B B TeOMEI=0. 5 B S TIaIETE % =0. 5

36° 04.3° N 139° 52.6° E 46km M: 4.0
ST % =2. 7 SRR *%=2. 7 ZEFIH%=2.5
TR % =2. 4 TEHAIEET % =2. 4 SREB]/ N %=2. 3 FEHHEE » B %=2. 3 LRI %=2.2
BYINTRR H %=2. 2 /RN %=2. 2 Miasi *=2. 1 HIETH _ARk=2. 1 AmifiE=2. 1
TR 4A=2. 1 A THNIERT k=2, 0 FHERE THANT *=2. 0 YA *=2. 0 BEMTAHMT =1, 9
PRAEH=1. 9 AMTAR%=1.9 />3 HH 5 S b+ %=1.8 /NEEH FEHR %=1.8
PRI R RE =1, 8 HUPEHIE=1. 8 S ULTHK LS *=1. 8 LEMtia*=1. 8 BFHiFm*«=1.7
INEEMEA k=1 7 BYITERE =17 N\TROER *=1. 7 Fadigia F k=17 SHH F*=1.7
DLNEIBWTHEH %=1. 6 D ITHi/NEk=1.6 KA THMT *=1. 6 T/ KIEETET %=1. 6
FRERETILT *=1. 5 IREN A %=1.5 KFHEN=1.5 ¥FH 5 ST *%=1.5
TEFRA*=1.5
FKFTEEIENT %=1, 4 ARETTHEE %=1 4 i *=1.4 AR/ x=1. 4 FEI/MEH *=1.4
FRECTTT IR =1, 4 R/ N k=1, 3 AT e sk=1. 3 HOfEF sk =1. 3 b gy %=1. 3
HERE T O %=1. 3 V= bR rgeiE *=1. 3 > ITHHFFesE *=1. 2 KFHTHH *=1. 2
STARTTRR k=1, 2 A rirhksk=1. 2 B HTERE k=1, 2 2 il i 8 sk=1. 1 $RMrES *=1. 1
RIS TSR =1, 1 Bl RT R k=1, 1 FTHHIRAE *=1. 1 V=B fisialll*=1.0
HSEAB I NG k=1, 0 SRR % =1. 0 JREMTFAE L %=1 0 firiifbie k=1. 0 {7 Ei&E*=1.0
RERE T /N k=1, 0 A TITEAT=0. 9 $#RHH#RM=0.9 SE/IRTH#HT*=0.9
R AR % =0. 9 D T A DTN %=0. 9 AR IGE %=0. 9 bR i EANT %=0.9
BTk =0. 8 SEHFTSZAE*=0. 8 FHATMTIE O =0, 8 FriFdtk=0. 8 A HTHEAIT %=0. 7
KYEHTHEEERT =0, 7 {TJ7THIL M %=0. 7 Fghhifeid % =0. 7 B E =TS *=0.7
W E TR ENT=0. 7 ZIRFENE TR k=0, 6 FINRITA)11=0. 6 H STri-+EMTACH %=0. 6
HFHEAHHTHRT FHRT %=0. 6 H ST %=0. 6 Wikt *=0. 5 BRfiHEr %=0. 5 WEkiiHZN=0. 5
TEFTREE *=3. 0 HIARTIENT=2.5 FEFHTHA*=2.5
FHETTIREIT=2. 0 MiATTETHTER%=2. 0 FiATHERINT R % =1. 9 VEBFTiEIoNT %=1. 6
W ARHT bR k=1, 6 BRI TRERT k=1. 5
ANLTIREA k=1, 4 ERAATHET %=1, 4 FENTHERH k=1 3 PiARTETHAYGL %=1. 3
SEFITIIERT % =1. 2 AT AT %=1, 2 VeRFriTFHVANT *=1. 2 BEATREH *=1.2
EEJINRTLS & & k=1, 2 TARERT % =1. 1 FEHARIL*=1. 1 HiIRHHEEIZEF *=1.1
VEBF TR =1, 0 38 FITAE7=1. 0 FHERE TP ERMT % =0. 9 AT AN & H %=0. 9
BARBTEAR %=0. 8 FABE TIE*=0. 8 FEVATH N5HF=0. 7 FEHRA I NRRKHF *=0. 7
P E TR k=0, 7 FEVATIA =0T %=0. 5 FEEFTTHNT k=0. 5 HEATFE %=0.5 mHEMTHHE*=0.5
WRITHRA=2. 1 KRATH O k=1. 5 FEEHRETHHE *=1.5
FEARTT_E=ARET =1, 2 ESEATHEF %=1, 1 FHTAHRET%=0. 9 HilAEHioEl] *%=0.9
FilA: T ERORARIT % =0. 9 K HTAJEHT %=0. 9 TARHMTARE %=0. 9 A& 0 Ak~ BT %=0. 8
FEARTIAIT 5 =0. 7 HalATBTERT k=0. 6 FHEMRATTHPELRET =0. 6 {FHEMRITHHHT %=0. 5
KHITTEERT %=0. 5 VBT FARRNT%=0.5 /I [Hi/RMHT *=0. 5
EAETARR % =2. 3 BB %=2. 1 AZEE *=2.0 A=l FRRE~1. 9 ASETZEmG*=1.8
NATPEARDE %=1.8 SV FEBIEAI *=1.8 S ERfXE=1.7 & HEHTHEEx=1.6
AT 22 %=1.6 S\ V= RIBXKIHR %=1. 6 FUAILTTRAZERT k=1. 6 [T TELEF %=1. 6
VAR RFRR %=1.5 SV =LK *=1.5
PTG k=1, 4 DIVEH ={R%=1. 3 HZEHEE % =1. 3 NEETALIh2%=1. 3 AEHiHEEx=1.3
TR *=1.3 EFHgk=1.3 ¥ ITHEH %=1.2 FHH_EFH %=1 2 Zdix=1.2




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
SV FERER K *=1.2 SWEREXPREx=1.2 J\iRk=1. 1 #HHFREx=1.1
SV EVEXEER *=1. 1 PVETH*=1. 1 AFmER*=1.1 FRIANTk=1. 1 FRiiFRk=1.1
JIAHZATHEZE *=1. 0 SUWZERREKTES *=1. 0 & B EBHAEHH %=1. 0 REATIIF *=1.0
FEATAMT =1, 0 ARRATARR % =0. 9 PEHHTHIL%=0. 9 X\ 7= EFFRBIFT*=0. 9 ) IIHLrTEAT=0. 9
RERTHRAT=0. 9 FITHE LA k=0. 9 (AT %=0. 9 BAALTHTH /)1%=0.9 EMdisoes=0.8
PRELTH) 1 H 5 =0. 8 LARTIPHET =0. 8 RIRHTEF B FEx=0.8 & & H3HTHA %=0.8
BPTTARA %=0. 8 JIIOT =F1%=0. 8 1THTIAN*=0.7 {THITEFAE *=0. 7 JIBTTHEHT %=0. 7
AFETIIERT=0. 7 o ERXESS %=0. 7 FDGHIAR *=0. 7 RULRTEZ L %=0. 6 REANTTENT %=0. 6
FRACTHTIT % =0, 6 BARTEVA %=0.6 JIJGHT T\ MRk=0.6 S 7z F IR A %=0. 6
THEN 2 WPHTEREERIE =2, 0 BHITEZ *=1.9 S Biibkr 4 %=1.6
1 FATERT=1. 4 BHHE %=1 4 FRHPEFHGIE %=1 0 FRA{E *=1. 0 AT HPEEMF*=1.0
FEERAT%=0. 9 TIHEL R IXICRHT %=0. 9 EEIF T %=0. 9 FHTHHI*=0.9
TR AT k=0, 9 AT H 5k =0. 8 2 |LNT/|NH1%=0. 8 FHHLFEEH=0. 8
FATTTIARAR % =0. 8 FRHEREZEHE=0. 8 B TI44 1E=0. 8 HMTZLER 1 %=0. 7 ARHETHENT *=0. 7
BT HiFRERT- % =0. 7 FIVE T RAR % =0. 7 FEUAL *=0. 6 THEAHEXEERN %=0.6
PRILTEFEG *=0. 5 (LEXTHHES *=0. 5 FEGCHIHR)I*=0. 5
U 2 HACURX K *=1. 5 FTHEFXITH H % =1.5
1 HRCHEX EIEG %=1, 4 JrtrPBFX R sk=1. 4 BTl X8 b k=1. 3 BRTHXKKTI=1. 2
BOCHTE X E AR k=1, 1 BEUEARAT %=1 1 HHERARART %=1. 1 BEUE ST %=1, 1
FOCCRIX AR k=1, 0 S B XA % =1. 0 BUTIXPE - J5k=1. 0 HEUHRIGX & a5k =0. 9
U RO % =0. 9 BRI X aR=0. 9 FRARTHPE->D U F:%=0.9
WRCSCRK AR —Y & o & %=0. 8 BRI KB %=0. 8 FFULIG XA k=0, 8 PEHETHTHHAT%=0. 8
HRUHE X B R k=0, 7 BT XA % =0. 7 BT E+ R %=0.6
BT H K] % =0. 6 BT A AR % =0. 5 SURALKARPIR *=0. 5 FEURXHEA *=0. 5
RS AR % =0. 5 B ARX A %=0. 5
30 | 6 19 36 | THEAETIE 26° 19.4° N 127° 42.2° E 15km M: 2.8
TR 1 JHREFZEE %=0. 9 EEHATHES %=0. 6 FETHIMTEETH1%=0. 6 VEFAT5Hk*=0.5
31| 7 0506 | B 27° 03.6° N 142° 19.8° E 75km M: 4.0
HORAR 1 /NVEIFRREESL 0 /NSRRI = A A 1L=0. 9 /MR B PERT=0. 6
32 (7 1759 | AIIREERHE 37° 30.5 N 137° 14.8 E 13km M: 4.1
)15 3 ERUNTHIERERT % =3. 1 ZRUNTH =IRIT=2. 6 BEECMIFANS k=2.5
2 ERUNTIRAMT %=2. 3
1 BEBETFHEEL 2 IRETHEERT=0. 8 JUKBTKET %=0. 6 LREHIANFHHRT=0. 5
s 1 B NIE *=1. 0 BBimZa5X 205 %=0. 9 Elifi KTF0T=0. 8 _HlifiAH %=0.6
T T T 5k =0. 5
33| 8 0328 | ‘BT 38° 10.77 N 141° 42.6’ E 51km M: 3.9
B 2 BCKTHEHERT k=2, 0 &b/ | 175 k=1. 7 FRMBkART k=1. 6 Fr&MHMERSHT %=1. 5
1 IAITEITE=1. 4 RIS B *=1. 4 ZINTZ4)1%=1. 4 i RAhEm *=1. 3 £ &fiIRIT=1. 3
ST k=1, 2 AL ERT k=1 2 FASHTEDR=1. 2 HURAE T/ NEF =1, 0 HUAETIFRAK=1.0
KB HIRAE=L 0 KATETHEZET =1, 0 EHENTIKE %=1, 0 KR *%=0.9 FEH#*=0.9
B RET R % =0. 9 ‘B3 ELBTLIR 5 =0. 9 B KT HTFINT 3k =0. 8 G FEAHRX iE L % =0. 8
AR R =0 8 o4 IEHTHUE VL % =0. 8 AIlEEIEF X 51T % =0. 7 ZEIEHIZEE=0. 7 L2 HNTAAR=0. 7
BT FHET=0. 7 A BT % =0. 7 BRI RET %=0. 6 [LTRIEZER%=0. 6 Fg =Rl A %=0. 5
IAZERE=0. 5 BT % =0. 5 SN %=0. 5 (IE I X Hiig=0. 5
AR 1 —BIEERNT % =1. 4 —BIiTET % =1. 2 —FrisshRIT sk=1. 1 {EHBTHEFK %=0. 6
AT AASTEMT=0. 6 — BT H LINT =0, 6
1o 1 TR k=1, 1 R IRR %=0. 9 FIFRETHFE S X VERT % =0. 9 1&&FHETRLAT % =0. 8
ST My N =0, 5 FaFEES FEIT X AT % =0. 5
34 | 8 18 05 | MGRIRSEHEPPEL 35° 21.0° N 136° 33.2° E 12km M: 3.0
7 B 1 B&JERTRE IR0 =0. 7 45555 || BART AT 5k =0, 6 IR MEMRAT *%=0. 6 Z/\R]7KHL*=0. 6
g FERT J\FI] 3k =0. 5
TR 1 —EHARENIT%=0.9 —&=ifk*=0.9 —E&iTHk=0.7
359 0103 | yhiEAEALTE M 26° 47.7 N 126° 27.1° E 10km M: 4.6
TRl 1 JCRBITEER k=1, 2 JEABRIEA R x=1. 0 ACKBMIT#AAE=0. 9 JCKEMTfHE %=0. 6
36 | 9 01 34 | yHiEAREALFM 26° 49.4° N 126° 24.6’ E 28km M: 3.7
PRI 1 JCK BT %=0. 6
3719 0136 | AR 26° 49.3° N 126° 16.9° E 28km M: 5.6
TR 2 POKEBITHA w=2. 2 JOKREMTHEE % =2. 2 JOKREMTIhk=1. 9 JE4 FAHEL B k=1.6
1 JERRFEERIE =1, 3 JCKERTILSg=1. 3 FEdriiAnE AT k=1. 0 FEbkmiT IR T Edi=0. 9
389 0204 | yhfEAEALTEH 26° 48.2° N 126° 22.3° E 16km M: 3.6
TR 1 JCKEMT#H4 %=0. 5
39 [ 9 0306 | MHEARILEH 26° 52.2° N 126° 24.5° E 22km M: 3.7

AR

1

DKFHTIRYA =0, 7 JOKEMT3#4% =0, 6




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
40 | 9 03 16 | yHiEAEALTEH 26° 49.9° N 126° 23.9° E 22km M: 3.9
PRI 1 JOKISHETHI B=1. 1 AR EE % =0. 9
41 | 9 04 34 | yhfEARBILERH 26° 46.4° N 126° 22.0° E 27km M: 4.4
THAERIR 1 JCKENTEH4 #=0. 6
42 1 9 07 41 | JhEAREILENh 26° 46.9° N 126° 21.7 E 19km M: 5.4
TR 2 JCKEHBTE S %=1. 6 JCKREBT#HE E=1.5
1 JCKBRETE %=1 1 A KEMETL3%=0. 7
43 1 9 08 54 | ‘milvETE 24° 43.4 N 125° 25.0° E 45km M: 3.8
TR 1 BT k=1 3 Bl E T EA=L. 2wl T R T k=1, 2 il T AR R=L. 0
E TR TE=0. 9 i B0 =0, 8 i BT R IEE %=0. 8 il i T HIEZeHE % =0. 5
41 9 14 41 | (WIERENHDS 38° 58.0° N 139° 59.8’ E 18km M: 3.3
IS 1 HE B S *=1. 2
45 | 9 17 47 | EEKEITHE 28° 00.2° N 129° 20.7 E 39km M: 3.3
JEE U IR 2 WHEARTRER *=1.7
1 FRANGE %=0. 6 WEPIRTANGHZRRE; *=0. 6 W7 PNINT 5#55 % =0. 5
46 | 9 18 47 | ZRIRyh 36° 14.0° N 140° 59.2° E 45km M: 3.5
RIRU 1 AKFEHTTFET k=1. 0 H LAt I/INFRE k=0, 7 EdkATZe )1 5=0. 7 K Hi4HT=0. 6
Oz breiirgflss %=0. 5
47 110 02 07 | ‘Bl 38° 44.3° N 141° 33.3° E 59km M: 3.8
TR 2 ANTHITHE=1. 5
1 BKTTAENT k=1, 4 KUWATIEZNT %=1. 2 BRI HANT=1. 1 AATURIT=1. 1 AATHAERT %=1. 1
TEFHEEE=1. 0 f&AL AT k=1, 0 KIBTHIEF-%=0. 8 Kk KIK=0. 8 ZEIF AT %=0.7
BT T k=0, 7 BKATEKAT %=0. 7 KUIATHHEAM%=0. 7 CFRATIUEE %=0. 7 FEEFAEL%=0. 7
IR % =0. 6 75T HENERT % =0. 6 IIBEHFEXKA=0. 5 KFTid) | = HHT=0. 5
AR 1 (BT k=1 4 —BIriTIEEMT % =1. 3 AT ASIENT=1. 1 24 Hi-PIEaT k=1, 1
-BEFHTRTRNT=1. 0 —BIAT=RARNT % =1. 0 —BIrTHERIT % =0. 9 FipiiE FH i mET %=0. 8
BAPNTHRIEIR % =0. 8 "& iR =0. 7 BUNTIA) 1 %=0. 7 At ErTFHZERT %=0. 7 JARIETTFE) [H]=0. 7
BT H LT % =0. 6 545 T BRAT=0. 6 [LIFHETAIR %=0. 6 (L&A EAHT%=0.5 —RIAi{ERAT%=0. 5
At EFMIERT=0. 5 J MR KliE % =0. 5
48 (10 06 23 | HHE 32° 40.0° N 131° 52.0° E 48km M: 2.9
IR 1 FERGTAL) T4 A % =0. 6
49 |10 14 44 | EEFIREFEL 35° 51.0° N 137 41.1" E 7km M: 2.1
R 1 AREWTHEE %=0. 8
50 [10 15 54 | fEERSHE: 37° 46.6° N 140° 03.77 E 6km M: 3.2
LRI 1 APRTIARGESE %=1 1 KIRFAERAT=0. 7 AR T A AT 4 7=0.6
il 1 B HEENNT %=0. 7
51 [11 06 32 | EHRIRHGES 35° 22.0° N 133° 01.9° E 9km M: 4.0
SR 2 KATHHT k=2, 0 KF-THITHI=1. 6 BEMTHUART=1. 5
1 BT H BTN *=1. 2 HEglTAE L k=1. 2 KTF-iiiETiT *=1.0 HEEFHEEk=1.0
BRI R % =0. 9 {AENT & E%=0.9 HEINTES *=0.9 SHikri [3EAT *%=0. 8
S E TR 5k =0. 6 S EUHTHERRRTAN | %=0. 6 AT TiZEHT %=0. 5 JFSHUATRELHTRESS %=0. 5
SR IR 2 WAL \EBTPEAY % =2. 4 EFFriSEHIhn et k=2, 4 ERFrHRIETRI=2. 2 HIERTZE) B % =2. 2
FATLHTSRERTS0E =2, 1 AATTHTHRHZENTH R % =2. 0 W7LiAERg %=1 9 ML EETEMT %=1. 9
FATL T EARBTANE =1. 7 BHZERT =plk=1. 7 IR LTEEERTEPEAIR %=1. 6 ZRTIHIANIT AR *=1. 6
AT AR =1, 5
1 HEMEMRT %=1. 4 ZriAKRTES %=1. 4 BLHERTRIT %=1. 4 fATTrHipELET=1. 3
LERATZERAT k=1, 3 Epgri —JJRBAT = )R %=1.2 HEFELEAFIT *=1.1
LT AHERT IAMEAACA T % =1. 1 ZEf i HE *=1. 0 EpiE HITEH - *=1. 0 HEH45H0T=0.9
Bz D ST IL =0 9 BRIz oD FSITAL 7 % =0. 8 HAZEHRHMTHRERT % =0. 8 BRI DEBTHI T *=0. 8
BRFEMTHE sk =0. 7 HAZZFTMAEIT —34 5k =0. 6 FAVLHT/\BRETIH A k=0. 5
fi] Ly e 1 FERETRHE*=1.3
PN 1 AP I % =1. 2 JA R 22K AR % =0. 9 JESRMHEEAIT =0, 8 i _{n[l] %=0.6
ZZ2E e AT R H %k =0. 5 #RILITHERGHT %=0. 5 #f g EETIHA k=0, 5 JRISZ2e = XA =0, 5
KATHI/INT %=0. 5 FFHRETARGE Y %=0. 5
TR 1 EERTEHI*=0.6
52 |11 09 04 | #&EEIRY 37° 01.9° N 141° 09.6° E 18km M: 4.4
e 2 AR R=1. 7

FATTTERIRIT sk=1. 4 JRITITE6HAG=1. 4 7JIMTE) 1 k=1. 3 FEEITRE %=1. 2 JIIPF EJ N R %=1, 1
TR NG %=1, 1 AEHAE %=1.0 MEERTILH %=1. 0 “AMTiEHE*=1.0 HAHTELENT%=1.0
JIMEBTF T % =0. 9 2080 | [T T =0, 9 FAERTA)IF%=0. 9 BRILAiBARL %=0. 9




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
WhE T =FIT=0. 9 A1) 1T RALE %=0. 8 R ILNT %=0. 8 /NEFHTHiE *=0. 8
W EHI/IMGIE=0. 8 [T ] % =0. 8 FAFEFE FIE R X PERT 5k =0. 8 /[NEFIT/NEFHHT % =0. 7
EERTASTE =0, 7 HATTIARG 1A1=0. 7 KA FAAA %=0. 7 o I s 5 =0. 7
8 S BT N AGE RAHIUE =0, 7 BEAMTRIRA %=0. 6 —AfATTAE %=0. 6 &I/ \i%( L *=0.6
ERTTIERN=0. 6 KERTE/INE=0. 6 FEFRRSTEINT X = ST =0, 6 HIBHTAA IER) 11=0. 6
BBILIFARIET k=0. 5 )1 [PNAS T 1IN=0. 5
R 1 A HriEgH =1 1 JA78ikek=1.0
s 1 KREFT AT 4 7=0.7
53 [11 09 42 | i 42° 08.3° N 143 25.7 E 17km M: 3.9
AeiE 1 20 bHTHEx=1. 3 JRRANAE=1. 1 KR AfEE=1. 1 HPERRBIT A %=0. 6 JHlRATAHT =0. 6
B ACHERT HRUAS I 5 =0. 6
54 |11 20 40 | HrsiR bl 37° 18.1° N 138° 19.6’ E 21km M: 3.3
B 2 FHEHENXKEZAT k=2, 1 HEi KB e % =2. 0 FERRlE Al % =2. 0
AR RO k=1 5
1 _FEESERX E IR k=1, 3 ) RSN k=1, 1 X5 %=0. 9 i BIX e *=0. 8
AR %=0.8 BT =FRIE [%=0.8 it REX %=0.8 HkiiATn=0.5
A TS %=0. 5
55 [11 20 44 | HEE ARk 37° 18.1 N 138° 19.3° E 22km M: 3.2
R 2 BRI Al sk =2. 2
1 BiENRFEZNT %=1, 4 Bl REX REE k=1, 3 B m ey «=1. 1
56 |12 01 43 | BB 23° 55.77 N 122° 17.5" E 17km M: 5.8
TR 2 HIREMTAAS % =2. 3 GHREMTGH R=2. 1 SHREMTHM=1. 8
1 AHETHSHNAT k=1 2 VIENTERESL 1 MENT HEV V=1 1 PTERT ERREAESEE *=1. 0
PrEBTRIR=0. 9 A APRERR=0. 9 FAHEATEAL=0. 8 MBI IRRE=0. 7
57 |12 08 22 | Mk 32° 40.3° N 132° 01.3° E 42km M: 3.9
o3I 2 PEfafiFEH *=1.6
1 Peferfifs Rk=1. 3 V(A& BET k=1, 1 Kot k=1. 1 PTHiiE% %=1.1 HEARITEAR *=1.0
PEARTKAHE % =0. 9 PRfEThigRAE %=0. 9 FefAriigedT*=0. 8 #ffri ki *=0. 8 BRI HHE LN %=0. 7
A RTSIAERT % =0. 7 KAYTHETRE A BT =0 6 {E{HmiANT %=0. 5 77 /N %=0. 5
IR 2 FEREHAL TN A =2, 1
1 FER AT L k=1, 4 SIRZEFRET k=1 3 & TR = HFt=1. 2 ZERI TR NE=1. 1
FERATALIMTYN %=1 0 /& FRENT=FE % =0. 9 FJ 1T % =0. 8 FERIAL)  MTHAA ST % =0. 8
H mmiR A EENARE=0. 6
R 1 EFRTHREE%=0. 6
REAIR 1 FELATILEE %=1, 0 REAREZANT ER*=1. 0
58 |12 12 10 | f&ERIH 37° 23.4° N 141° 46.2° E 41km M: 3.7
1o 1 JRICAT S tHAR=0. 7
59 [12 12 52 | ) lWRAER M 37° 31.1" N 137° 19.0° E 13km M: 3.2
EEYILS 2 BRI IERERT k=1. 8
1 ERINAT=IRIT=0. 6 HEXXHTIANE %=0. 6
60 |12 14 12 | ZRBURRETED 36° 04.5° N 139° 54.2° E 46km M: 3.0
PRI 1 /NEERVIVIH=0. 8 BT *=0. 7 A HIMAH:*%=0. 7 AT HPFEIT %=0. 6 HPHTFIH: *=0. 6
AR TR k=0. 5 HLPETH AR *=0. 5 A ikifid=0. 5
HAUR 1 FEMHA%=0.9 TEHHR%=0. 9 FH8= HPIfRENT=0. 8
61 |13 06 00 | TR 42° 39.8° N 143° 32.2° E 74km M: 3.8
JeimE 1 JHIERTAANT sk=1. 2 HIRIMTAAE % =1. 2 THSHLERTIE 1 4% =1. 0 EEERTSEEANT %=1. 0
ARBIMTAL 2 T H=0.9 AT RG] % =0. 9 FEHIMTILHEESRNT =0. 8 FEAINTAN] *=0. 7 JLJBMAAIE=0. 6
BN 6 25%=0. 5 BrGHT 2 45%=0.5
62 |13 10 05 | f&EEFREEED 37° 10.1° N 140° 54.9° E 92km M: 3.7
e 1 HATTTETESIT sk=1. 3 FEERTILH *=0. 9 JIPNATT)IIPN=0. 9 KRERTAIIE =0. 8 JRILAT#HH#E=0. 8
FATTARS [H7=0. 5 &5 AEFI] FAGE R A HUF % =0. 5
63 |13 10 14 | bH TR 29° 21.5° N 129° 36.0° E 21km M: 2.3
JEE VR R 1 BEREHEAEARE%=1.1
64 (13 10 28 | R=Y:EraHinh 43° 11.9° N 145° 59.6" E 44km M: 3.5
JeihE 1 AR=EETEEEE *=1. 1
65 |13 11 09 | fEERSH: 37° 46.2° N 140° 03.4° E 6km M: 3.2
s 1 KRIMRRIE*R=1. 2 KRTT VBT 4 7=0.5
66 (13 15 50 | +ik 42° 22.6° N 144° 03.9° E 61km M: 4.6
JeifgiE 3 R AETE %=3. 0




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
2 S EHETYY 1 S5 %=2. 3 FERINTANT k=2, 2 HIFSHT RN *=2. 1 HIESHZ5IETRBI=2. 0
JEFEBTIAIE=2. 0 BIRETHERGAT % =1. 9 [XJ2HT HREE=1. 9 JHIRETRAT %=1. 8 T&NTFH 1 %=1.8
ABWTAE 2 TH=1.8 FEHERTYE 1 Sek=1. 8 EENT/EANT k=1 7 FHIMTLSHERRT % =1. 7
ABIBTTAIBGMT % =1. 7 261 JRMIEE T k=1, 7 FEEMTIE 2 Sesk=1. 7 P RIBT HA M % =1. 6
Z 0 HETH B k=1, 6 $IEETHZERT %=1, 6
1 SIFEHTRIR k=1. 4 BIMERT VAR k=1, 4 PIFET=ENT=1. 3 AT FIgE=1. 3 BUEHTIHHEE *=1. 3
FEEATEEE R %=1, 3 AR k=1, 3 LerPMTAAPN k=1, 2 FRIRTERI*=1. 2 HATH 6 S5%=1.2
JEIBRT T k=1, 2 HPEREATEEA=]. 1 BIVERTEAR=1. 1 OS2 4k=1. 1 BIRERTARINE +=1. 1
HREETHER k=1. 0 RERIBTTR%=0. 9 SBFIMET2EE=0. 9 EF0TRI=0.9 EFMTE5%=0.9
FRERTHYE AR k=0, 9 HUATHTH 4 4=0. 8 [PHEEATHLILI % =0. 8 JHifAHTIHR=0. 7
A R AR EER ST % =0, 7 FERIBTEERARN=0. 7 rPETE=0. 7 SERETH 2 4% =0. 6
FEASHT)N E%=0. 6 HRLINATH 2 4e5k=0. 5 515 /KITR 4 £5=0. 5 SIS TR ZERTIr SRR *=0. 5
FHARR 1 HOEMEF IR %=0. 9 J\FENT=0. 8 HANT BAbRE %=0. 7 B EME(A%=0. 7
BP0 HIR TR ) 3 k=0, 6\ NI *=0. 6
67 |13 16 15 | kI FHI B3 29° 25.8° N 129° 38.6" E Tkm M: 2.1
S I 2 BRE TS EA S %=1.9
68 |13 17 34 | EhRE 38 35.2” N 142° 02.5° E 51km M: 3.8
AT 1 RRSTETTIAREERT=1. 0 —RArTSRARNT k=0, 6 —BHT TEEHT *k=0. 6 —RATKIHT=0.5
BRI 1 FETHAERT k=1, 2 Bk BT k=1 | JHAETHMNIEE=0. 9 BRG] %=0. 8 KIFFTi ) IKIF=0. 8
BATKILNT 5 =0. 8 KIRFTTH A % =0. 7 BKTTHHNT=0. 7 BCKTTABMT =0, 6 Fg AT *=0. 5
69 |13 20 53 | &Kk 42° 21.6° N 144° 32.7 E 23km M: 4.2
AeifEE 1 FREFBIBTAE % =0. 8 EASHTHRE % =0. 5
70 (14 04 03 | FEVESIEAHEHTT 31° 37.8° N 130° 57.9° E Tkm M: 3.4
EIR IR 2 FSRTTIERET k=2, 3 K TER=2. 0
1 #krfiAbE k=1 3 RbkTILZ ORTAEAR % =1. 2 UL R TR, % =0. 8 ‘BNl FHEFRT (R E S % =0. 6
/NPT U B 5 =0. 5
VL I 2 ERAHRBBAT R PN k=1, 8 FERTHIE S Ik =1. 7 BRI R k=1, 7 2R @I % =1. 6
FERTIRLLET L8] %=1.5
1 BERETEANT %=1, 4 FETEATHNILE=1. 4 BRTARENT 2 %=1.1
A TTAARTE HA k=1. 1 BERTFLIC*=0. 9 KIBII{TE %=0. 8 R IMHh / %=0.7
FEIR B ZE=0. 6 AR SHTEAT SR S0, 6 FERTITENT=0. 5 ZGAmGTRA LN G % =0. 5
71 |14 05 26 | REAIRREAMS 32° 46.3° N 130° 44.3° E 10km M: 2.2
REAIR 1 REARPEXFA=1. 1 REARFRXIKIT*=0.8
72 |14 11 48 | ‘EiETE 24° 10.77 N 125° 19.6° E 54km M: 4.2
PRI 1 = R T AT R0, 7
73 |14 13 09 | HifE 32° 39.0° N 131° 59.9° E 35km M: 3.5
I I 2 FERITAC RN B k=1, 7
1 SR TR NES=0. 8 & TRERT = HH=0. 7 P9 IETPERH %=0. 5
KU 1 VeI RE=1. 3
74 (14 17 10 | E¥as 35° 37.9° N 135° 42.8’ E 10km M: 3.1
R 1 /NETHPI4HET %=0. 8
75 (14 22 37 | THERALHGEH 35° 54.4° N 140° 32.7 E 46km M: 4.4
PRI 2 FERETTE O % =1. 9 RMENETIEAE=1. 7 R PR k=1. 7 /NEET EEHE %=1.7
W2 N=1. 6 1707 THIA % =1. 6 ZRWHEIGTTE %=1.6 HfimiH4=1.5 fgriisik*=1.5
Oz Bl imafilks «=1. 5 /NEET/NI*=1.5 EMiiaI*+=1.5
1 Wbt x=1. 4 SEEASEEx=1. 4 TR *=1. 4 27 H0 5 b1 LA %=1.4
AT %=1, 4 $EATIER *=1.4 SRR Lk=1. 4 FERTHEFT *=1. 3 AT *=1.3
HER Bk =1. 3 MG k=1, 3 ARTHRE=1. 3 TR *=1. 3 2 AN 5 SRR %=1. 2
AL I/ NFRe k=1 2 /NEEMEE k=1. 2 4&RriTpoek=1. 2 ST/ x=1.1
FIHT T k=1, 1 e k=1, 1 SR *=1. 0 TR %=1. 0 K mPFE] %=1.0
JRETREH k=1. 0 $RHTHERM=1. 0 ARMARM *=1.0 AP THEHRET %=1. 0 S/ IRHiHHT *=0. 9
B[ FEHE . =0. 9 AL FRPIH %=0. 9 HBFrFH %=0. 9 ZIEHAIAE=0.8 OV=b )il /2 Fi=0. 8
HArii-FERTACH %=0. 8 [l FATHI % =0. 8 A& Falx=0. 7 2FA it sk=0. 7
OEHRES *=0. 6 FAHIFIH:%=0. 6 KA HiTHET*=0.5 KFHi4H=0.5
THER 2 FHHZ R *=2.0 FHEHAT*=1. 8 JEMFRHLN *=1.8 JEdi=>3%=1.7 FEHPHRI*=1.7

JEFT#E *=1. 6 JHATE4*=1.5

1 FRIEITRR A E k=1, 4 ZHITZH=1. 4 FEEFETEH=1. 4 FE7RREGR *=1. 4
[MBETTA IR %=1, 3 |LRTATEE = *=1. 3 T4 dE=1. 3 F&TT A& %=1 2 FEETE)I*=1.2
AR S RA=1. 2 gl e k=1. 2 ACHERRZeE=1. 2 TS *=1.2
LECTSHOA k=1, 1 [T\ AT =1, 1 BEESERTTE L k=1 1 J\HETH/\f%=1.1
HERTAE | k=1, 0 2 LB/t sk=1. 0 FREHTTAAT-%=1. 0 J\TAAHTARFIHETH *=1. 0 FHHT AR *=1. 0
JUHILEMT R H *=0. 9 HATTHEME=0. 9 #k7-m) | OHT=0. 8 S/ IMBEHT=0. 8 KM% EH *=0. 8
TR k=0, 7 —EH—E=0.6 ErETRAE ST v R=0.5 tEifilE%=0. 5
TIPS X TR T k=0, 5 THEERXOUE=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AR 1 THEETHIR*=0.9 & AT 1=0.7 ERMFTHRT %=0.5
BEGIR 1 BRI %=0. 5
76 |15 02 34 | PRI 36° 40.4° N 141° 00.3’ E 46km M: 3.3
RURU 1 HSEHB) IV % =0. 7
77 (15 04 17 | AEEREILHEN 28° 51.4° N 130° 09.77 E 54km M: 4.3
SV IR 2 ARETAEFETE *=1. 6
1 AETAAWEEIT=1. 0 JEIREHEATEA =0, 9 B FUNTH11=0. 5
78 |16 22 59 | RIS FHIE 29° 22.3° N 129° 32.6’ E 13km M: 3.1
FEVL IR 2 RS HENEAE*=1.8
79 |16 02 58 | #&mEIRY 37° 46.1° N 141° 58.2° E 36km M: 4.3
e 2 [ERRTEEH & =1. 5 @S HETIEILAT *=1.5
1 FEES TR k=1. 3 HHIMTAHY N %=1, 1 BREFAPEHIR %=0. 9 FEENTTET %=0. 8
FAAFAES THEE R X PEMT % =0. 8 —AKATfiiH%=0. 7 FHATTHERIENT =0. 7 & B{FHErig2 10T =0, 7
KRBT N =0, 7 ) ISR FLET FH =0, 6 1@ B EErTRi) B =0. 6 & B EErifRFNT %=0. 6
TRITATREAAE=0. 6 FARITIARS [HT=0. 5 R TIROKRIT %=0. 5
EhUR 1 iEEE X fln=1. 3 SvEmR k=1 2 FERTIH *=1. 1 [Lyei &4 %=1. 0 ABiiHEH *=1. 0
(B AR R k=1, 0 B3 IRFHTR{) 1 k=1, 0 EFENTARE k=1. 0 {IIEZ2eH=0. 9 F&HTHERT %=0. 9
£ A H %=0. 8 JIAIFITHTES %=0. 7 B RKEXLE *=0. 7 LLHETHME=0. 7 HURARTH/INEF %=0. 7
HMETIRA®=0.7 A4 BT *=0. 6 A& RMERER %=0. 6 A& BT %=0.6
MBEFHFEXIE=0. 6 FARNT EHE=0. 6 BB X AT %=0. 6 FIFHTFT%=0. 6 KIFTIFEEGE *=0.6
£ IR BRI k=0, 5 AT [V k=0, 5
80 [17 00 23 | HAREETE 24° 22.6° N 122° 58.8" E 49km M: 3.5
TR 1 HBIRERTAEE=1. 0
81 |17 08 05 | FurpILIRALER 34° 09.9° N 135° 11.3° E 4km M: 2.4
s L i 1 WERET FHEk=1. 2 FATATEEAT%=0.8
82 [17 08 16 | Hk 32° 41.77 N 132° 02.8° E 41km M: 3.5
K7W 1 VAT I LR=0. 9 A=A *=0.7
IR 1 FER AR TG FA 0 =0. 9 FAJ ISPk =0. 8 & TRElIT = HHH=0. 5
83 [17 12 40 | ZWRALED 36° 48.8° N 140° 35.0° E Tkm M: 3.2
il 1 REMTFER%=0.8 &I %=0.6
84 |17 15 31 | Ha05 35° 32.8° N 139° 57.7 E 81km M: 3.2
BB 1 AT SO Uy k=1, 0 BT X THT=0. 6 FRTHHE X & ART %=0. 5
O E LR %=0. 5
85 (17 18 17| smarxh 42° 02.5 N 142° 32.27 E 57km M: 5.0
AeHiE 3 HOERTALENT =3, 0 FERFTTHENT k=2. 8 JH{MI i R=2. 7 HrOT=2 W] =7 HRT % =2. 6

BRAETTANT k=2, 6 JELEHTEVA=2. 5

2 FUBLSRIXCHT % =2. 3 BRAETHITRET =2, 3 BrOV2BIERPNILTERT=2, 3 HTOVZ2 B H P EISEET % =2, 3
TeHOMTRAI K =2. 2 JHFTITEEH % =2. 2 ZFRIE53HAAN % =2. 2 AERAHETT MK AN] % =2. 0
THPTHTERE=2. 0 e OMIFERI % =2. 0 JRIRITRANT % =2. 0 SPHUITHEN ®%=2. 0 FokifiAs fi%=2.0
PRARTHRALERT=1. 9 FrOvV=2MIERNEE=1. 9 TTRIMHRMT %=1, 9 FEER AT %=1.9
FOPRT RSt k=1, 9 JEERT T k=1. 8 Toridbae=1. 7 S5 T HEEESRAT =1, 7 FElToEmT %=1. 7
H s BB TFap k=1, 7 FHEEASEE 4 78 %=1. 7 FREIMTZERT %=1. 6 HERTKAT=1. 6
FENT R k=1, 5 JIRIHENT=1. 5 HIATH 451, 5 AT 6 5% =1.5 SRHFHN *=1.5
BRIHTRRET k=1. 5 [RERETEMES=1. 5 H Tme2ei=1. 5 FUILX A %=1.5
o IR TSR AN k=1, 5 TRl X FHER *=1.5

1 MBI ERER=1. 4 FUIRALXAERS *=1. 4 FLIREA AR k=1. 4 FLIFERIX &4 U %=1. 4
T k=1, 4 BEETTER=1 4 BT e k=1, 4 T 2 S%=1. 4 HIEEKITRT 4 5=1.4
TERIFSTERI % =1. 4 FBEAMBIHTAAE %=1, 4 FERSCR] %=1 3 GAMEIAR] k=1. 3 ZFERTR 2 5%=1.3
LERIRT AT =1, 3 FLIZALPCHEEL sk =1. 3 RS A k=1, 3 JEESARMTHYR %=1. 3
JRERTEAGE=1. 3 /IMETIESAIT=1. 3 BRIMSLL=1. 3 FHEMFEL*=1.3 2V HATX 0 Hlifik=1.3
FEIBITHMT k=1, 3 BEAETHTH 2 IENT %=1, 3 SE(LMTAAE % =1. 2 [RIRFETiHEA=1. 2
NEHEAHERAANT k=1, 2 &/ NEFAIBAT % =1. 2 ALIRFRGIXATH k=1. 2 ARIETIL 2 T H=1. 2
EHFHERE=1. 2 BFrOTEHMIERPIEER k=1. 2 =Armi=aiT k=1. 2 H{CHTHE*=1.2
PG HHBTFERT e sk=1. 2 BIRGHTEHIET PR k=1, 2 S RINAT 5 4=1. 1 ALWRIE PR sk =1. 1
GARITEAT=1. 1 HESHEHETEE 1 45k=1. 1 BEENTSESAANT k=1, 1 &/ NEfiRIANT=1. 1
ABIBTTEIRSHT k=1, 1 EZHTFE 1 5ek=1. 0 2EMEmPE 555=1. 0 JERAL AR %=1. 0 f&EHTHEE%=1.0
SEIUT{AEE=1. 0 BRARTI AT %=1. 0 2. 0 HLETHE%=1.0 ARITENT=1.0 F-H#geT EHigx=1.0
FALINATEE 2 4ok =1. 0 FLIRE AL % =1. 0 A RIRTEAS T k=1 0 PR AL x=0. 9
TRERINTZENT =0, 9 7T EE %=0. 9 PP 1 5c%=0.9 Mgl %=0.9
FLIEER X A 2B H =0, 9 FSFIHE) 110, 8 SIFEHTTFHBINTRAI=0. 8 I BARMTHISENT=0. 8
TE AT LAET =0, 8 H RT3 *=0. 8 SEHUHTAHET k=0 8 /|IMEFTEEET %=0. 7
A s A T R =0, 7 BHERT R %=0. 7 ELiRNTIE AR k=0, 7 FLIRHYLX L 2 4=0. 7
SHBTHA HET=0. 6 MRS 3 45%=0. 6 RIS RIFATHLS % =0. 6 JEIRERHIARRKIPN %=0. 5
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AR g k=0, 5 R FHT FIRA=0. 5 A BRMTASS0. 5 HUEHTIE 2 4%=0. 5 BIMETHAR=0. 5

FERINT EEIA =0, 5

BOEMTSF RN *=2. 6

ToOTiAIT Ry k=2, 3 i FETSE{A%=2. 2 To-oTidh=2. 0 BURMTD 7 X aH=2. 0
SPOHIIT R sk =1. 9 T DA k=19 FAR/INE=L 8 edFFftedtsk=1. 8 B UM 7 =1 7
J\FTHERT=1. 7 TP ag=1. 6 J\F sk k=1. 6 #f» IERTHEM k=1.6 To->1fi)I|PNH] %=1.6
EFRTRR k=16 BEERTAK / Wk=1. 6 752 TR REE]. 5 AR HH] &K % =1. 5
JRERAT S ER % =1. 5 =IRTiHT*=1.5

JUFHNALR=1. 4 BAEAT BAbR sk =1. 4 FFRTAA I k=1. 4 Te-OmIHINTHIER=1. 4
BEERTSE T sk=1. 3 = FRI{ERT/ NEHT % =1. 3 FoU HEHTH R %=1 3 KRIRTKM *=1. 3

HOER k=1, 3 AR k=1, 3 BB k=1, 2 HUIERTES 2 R k=1. 2 AP k=1, 2
HOBR LR %=1, 2 BRIGHT KA k=1. 2 U\ SBHT EBA%E k=1, 1 NFERTRIGH R =1. 1 FRARTRM *=1. 1
DN TRGHERT % =1. 0 FARFFEETIHHE *=0. 9 HEAHF HEAE %=0.9 +FH P K0 %=0.9
RPN % =0. 9 TeOrIFEFIR 5k =0. 9 |-FnFH LM % =0. 9 SEPNETHR IR %=0. 9

JERIRTRT PG % =0. 9 FT) | JETTAAKRT % =0. 8 SEHFSEM %=0. 8 HyARTHE %=0. 8 /<4 fikfH==0. 8
JNFHEST=0. 8 HARTAERS0. 8 DN HHHELIN =0, 7 Fhrr IEBT AR % =0, 7 F AR % =0. 7
BLBTH R e k=0, 7 S [TARE %=0. 6

HORMTIEK k=1 5

IEETRRGR=1. 4 BEREITHE | k=1, 4 P iypsplT k=1. 3 AP fEi=0. 9

SETFPERPHT AR k=0, 7 BRERTEATTA=0. 7 J\IESET HEE %=0. 7 JUFFHFHRER %=0. 7
DIETTRNIET %=0. 6 —Filit@hd=0. 6 = iP5 x=0.6 &= iHZE %=0.6 A& IIFHT=0. 6
SR ERT=0. 5 B ) %=0.5 i dAr«=0.5

25° 01.0° N 125° 36.8’ E 54km M: 4.3
TR 6
E BTG OEIL=L. 3 B TR k=1 2 i ETER THE=L L E i ETEREE %=1.0
B ETT Rk =0. 9 Bl BT RS =0, 8 B BT EEF ST k=0, 7 ‘B S REBATERIR=0. 7

38° 10.4 N 141° 42.8 E 52km M: 5.3

FPBTIHAERT k=3, 7 INSETEL=S. 7 TR HITEE=3. 6 KIFT L *=3.5
TKHTEENT k=3, 4 KIRHIER G *=3. 4 lIERPORHE % =3. 2 EhkIEERT AR %=3. 1
TR =3, 1 KeFHT) [ = HRT=3, 0 KRFTidy) I[E % =3. 0 Bk rfipg 70T % =3. 0
ISR TR k=3, 0 BKATRILBT %=3. 0 A& AERERT % =3. 0 &M H1%=3. 0
EYINZERT T k=2, 9 BOKTTECKHET % =2, 9 AARTFHEFA % =2. 9 Bk AlT %=2.9
o EERTH R % =2. 9 LT )15k =2. 9 AR EIREF X EAT %=2. 8 FEHH il %=2.8
TEIFTTEE k=2, 8 F&ib BT *=2. 8 ZEIFTEIE/K *=2. 8 A HUTHEH *=2. 8 HUAGTRA *=2. 8
SETATIA =2, 8 FUFFHETRIF % =2. 8 KAFHTH) ] k=2. 8 =) I EFHTHI) 15k =2. 8 HAAETH/NEF 5k =2. 7
KRBT % =2. 7 il ek =2. 7 RIBFTH ) [1RIR=2. 7 EERNTISE k=2, 7 KMk KA k=2. 7
S TG k=2, T AlIAEARE R =2, 7 FFHETATH *=2. 6 SRR % =2. 6
KIGTHFZAA %=2. 6 FFTEM*=2. 6 F&TIRIT=2. 6 FRETIUAE*=2. 6 FKfiHEIT=2.6
JEERTFIH =2, 6 B EEF X =2, 5 BKTTHFINT % =2. 5
SNBTHARE=2. 4 BEFTHEEE=2. 4 fAERAaT % =2. 4 SUIATIRZET % =2, 3 Bkrimbli %=2. 3
AT EEIT =2, 3 A T4 H %=2. 3 LEHBTARM=2. 3 AARMT SR %=2. 3 [LoehT A *=2. 3
BT =2, 3 HHAETTA BN *=2. 3 UG RAXLE*=2. 2 {I{52eH=2. 2 2T Yek=2. 2
B THEIARA=2. 2 FFHER*=2. 2 KUINATHTIED =2 1 FFHTEIL =2, 1 BoKAH LI %=2. 0
AW 5T k=2, 0 FANTEAY =2, 0 IR T-%=1. 9 G HHERTE *=1. 9 (IBHERES*=1.9
AETTRM=1 9 F = BETaAE k=1, O KBTI k=1, 8 ‘ESghISEmT/ NP FH 3k =1. 8
=R (IH4) =1.6 KULETIATERTEERS *=1. 5 FIHINENTEIR *=1. 5
SALETRATITIE)IN=1. 4 FANT FiE=1.4 £ 1E0TRE %=1. 2
—PBIHAERET % =2. 6 —RBI ERAT %=2. 6 —BIfiTEHNT %=2. 6 —BIri==ARAT %=2.5

BT %=2. 5
SPIRETIR % =2, 4 BN THEER %=2. 3 (LRI HEEK %=2. 3 —BIfTsLmT =2, 2 BLMNTHARR %=2. 1
BINFTA) N % =2. 0 R RIRAME % =1. 9 FEZTTHIFINT k=1, 9 — BT RENT=1. 9 KARIETTRARTENT=1. 9
—BA) AT sk=1. 8 FEIAHTER | %=1. 8 b LrfitAZMT % =1. 8 LA IR *=1. 7 28 HirPIEM] %=1. 7
BN TR =1, 7 BNTH/KIRKBERT=1. 6 JHNIERTI#)ImT=1. 6 b L-riplER=1. 6
Rer e FE T e FHRT k=1, 6 &7 IRETPEAR sk =1. 6 SR E <P %=1. 6 BNTH/KRIERTT *=1.5
EIFTHEHN %=1, 5 {E&TA SN *=1.5
RERATTILER=1. 4 BERTRER % =1. 4 JEETMAR] %=1. 4 A TEI=1. 3 =Xt +=1.3
BFFHATER F k=1, 3 SRIMTEEI TPoBRAT =1, 3 BT AIBNT=1. 3 KHSErRENT % =1. 2
BT k=1 2 AZET) EAT=1. 2 J\E T HEE % =1. 2 = &g =1, 1 [LHRTRR %=1. 1
DGR RGR=1. 0 FERTTHEAR k=1. 0 &R BT *%=0. 9 ‘=) 11H:%=0. 9 AFHTIHHi*=0.9
(L T \ERT=0. 9 J\IE i A SE=0. 8 FEAIEEMT I %=0. 8 FEAIEMIIRN)IIST*%=0. 8
BT R G ST %=0. 8 FENTELITA=0. 6 AN TAIE=0.6 = HTRIR=0.5
DEETHRPNET %=0. 5
JIWST BT FH k=2, 8 [E] FLATIERH k=2, 7 FREGTIAT =2, 7 HAITIICHINT % =2. 6 KAEHTKJIJF %=2. 6
FAAERS TR X PEMT % =2, 6 ARAAPEFFHR %=2.5
TARATTENE %=2. 3 fREUETTE LN k=2. 3 FTHTAM =2, 2 tEEPHETREHT %=2. 2
PCERTIT % =2. 2 FTHIMT A NR =2, 2 RS TIREE XARTE=2. 2 fREOhETm I F %=2. 1
R ST | AT =2, 1 RS T FENET k=2, 1 AT *=2. | FEFR R v ET X AT % =2, 1
FATHIARS [BT=2. 0 HIASTITEARNT % =2. 0 1&/&TARAART % =2. 0 FaFHE HI/ & X %=2. 0
FHAT BRI %k =1. 9 FEETAARNT=1. 9 AREiAE *=1.9 MIENTILH %=1.9
AR THIETIX = BHT=1. 9 f&&0NET HEERT % =1.8 TJIIRINGE *=1.8 HIFTHHFIERT*=1.8
IRITHTHIAG=1. 8 ERIAN sk =1. 7 AR k=1 7 AR A *=1. 7 29211/l k=1. 6
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TARRATIA =1, 6 FREAET PGB RAHIF R =1. 6 BRAVEAA *=1.6

PR T X AKT s =1. 6 & EriARIFHT %=1. 6 JI[PIFT )P RJE%=1. 5 KHEHTEF |-%=1.5
RFART TRAA K =1. 5 /NEFHT/NEFHT %=1. 5

EBILFEAA=1. 4 ERILFBARE k=1. 4 EATTHET EAT k=1. 4 FTTHR(E *=1. 4 298| [Hiawiar *=1. 4
ZUENTT T k=1, 4 KEAEH*=1. 4 PERTEH*=1. 4 A)IITRASL *=1. 4 7&)IHTE) 1] %=1. 4
WhE T ERIT=1. 4 FRTTE =1 3 S5AMTRIRE k=1, 3 SRIEAIE %=1, 3 /NEFRT i %=1, 3
MRABTHA P EE=1. 2 BRI | TR sk =1. 2 VWb X FEgEA k=1 2 BRILTiSRET sk=1. 2
WHOETVIMAEEL 1 WD E TR R=1. 1 JIIPIRFHR=1 1 TR B/ NLEE %=1, 1
KEAFNE=L 1T Wb E T3 k=1, 0 #R/EEET FAGARE A *=1. 0 RIKET—AAK *=1.0
TARRATI/INEE k=0, 9 FESAT R k=0, 9 R HIEIN=0. 9 SARHTHET k=0, 8 =AM IHM] *=0. 6
MARTHASS - F%=0.6

B ERTIE(A k=17

TRk =1. 2 RG] 5Kk =1. 0 33U\ HEETH T *=1.0 FLFHTH4H=1.0

NPT RYHE % =0. 9 HALET BAERT %=0. 9 U SHET A% k=0, 7 LFETAR ) k=0, 7
J\ATHPNAL*=0. 6 J\FTHZERT=0. 5

FAUTHIHIFEART sk =1. 8 RALTHEZL % =1. 8 AAUTHIFIEF x=1. 6 HEFFiAkE*=1.5
FRFASHATRES % =1. 4 UACHVEART AN % =1. 2 FKHSSHRT Hify k=1. 1

FFASTER 7S ERTYE H sk=1. 0 FKETHAROFIE % =1. 0 BT | MT4545=0. 9 SR I FEHT %=0. 9
BURHARIAE) | =0, 9 BRI 1PN % =0. 9 RAUTTAEIT A %=0. 8 FiT-rirFyulT % =0. 8
BAFHTRANT %=0. 8 HJINTAL 1A, % =0. 8 PIEATPEES &N *=0. 8 FKHTTMERTHNE *=0. 8
KAUTTALRS =0, 8 (ZANEHTFR*%=0. 7 =FHENTHRIT % =0. 7 LIRS0, 7 AEFHLN 104 %=0. 6
FEFHT+HSCF0T % =0. 6 BETTTZCHEMIEERIN % =0. 5 BHRATHFHT %=0. 5

RIBANEAK*=1. 7 FARHTHI=1. 6 HLHTRIR*=1. 6 I ALHTHI=L. 6 |LIOHTHE7 L%=1.5
JEACIRTTASERT =1. 5 &Rk k=1. 5

HETT A ENT=1. 4 F ERTRET %=1, 4 AFLirpdesk=1. 4 FEAEFF*=1. 4 fHEISHE *=1.3
KR R =1. 3 KIS *=1. 3 ZJIMTARILk=1. 3 kLA =1. 2 {rdLmT#s % =1. 2
Rak T =Rk =1. 2 SEATRE %=1, 2 (LI B/ v sk=1. 2 FyRAE H k=1, 2
FAHRTRRIT k=1, 1 KIRTFT AT 4 7=1. 1 G iRE *=1. 1 (L NENTEHR=1. 0

LLTRZ/ INEIRT /N MR sk =1, 0 JEE TR k=1. 0 JEEMILE*=1.0 FENETFFI*=1.0

[LOZHA H BT E fi k=0, 9 Wt lEte=0. 9 Wt FEs % =0. 9 P EnT %=0. 9 EL=)|[RT3HH] %=0. 9
W TR IR=0. 9 KIRTIERAT=0. 8 LI HTHEATNT s =0. 8 FERTTHiPEMR %=0. 8 KJTHT/ZIR %=0. 8

A AP k=0, 7 BTRETIGNT =0, 7 |LJZHTHIIT=0. 7 EENTEEHE=0. 7 ST [ %=0. 7
AREHITRE % =0. 7 FERILHTH R % =0. 7 BHHANT %=0. 7 KRifidnh%=0. 6 ENITAE *=0.6
TEETHIANET =0, 6 76| [MTJEMk=0. 6 (LFEAILATAxL%=0. 6 |[LEHTHKENT *=0. 6 &M TG =0. 5
HAZTRB NS =1, 4 RN k=1. 3 SR x=1. 3 ByEidyEk=1. 3

R ETILG *=1. 2 BILHiEFTR=1.1 BILi+ERTAER*=1. 0 HhEKHTEAMET *=1.0
SRR k=1, 0 Oz B iirgE *=1. 0 KA *=1. 0 ARFEHIG# %=1. 0 HLFEHAME=1.0
IKFTHPNEHET %=0. 9 fEipkiZe B 11%=0. 9 ALAIRITHITIT =0. 9 FLAri sl *=0. 9
REIE T O =0, 9 IREM AR *=0.9 I3fiiH4=0.9 AMTHHR=0. 9 ##H Mk F*=0.9
AEREITHASR % =0. 8 /KT THERIAIT %=0. 8 kT iAM] %=0. 8 IREM/NP*=0. 7 /NEEFI/IVI*=0.7
INEEREE =0, 7 AT %=0.7 KFHERT=0. 7 AP HiTHET%=0. 7

OB entidia) I %=0. 7 M T8 %=0. 6 < (XATRER*=0.6 239 H0 D Hifi L1H*=0.6
BTHRIE %=0. 6 HEEAETTHEN=0.5 FETMH:*=0.5

IRZEATIE Ak =1. 1 FECETHIALREIRT=0. 8 HEAIREN) AT/ % =0. 8 & FHT4EF=0. 7

FEMTHE R % =0. 6

ERT R sk =0. 7 1#2)1[Ti7RNT %=0. 5

IR k=0, 9 ¢ HEHAFETH k=0. 7 MZERT AR %=0. 6 AEmH FH-H=0.6

I A ERTTAR % =0. 5

o ETEARERAT k=1, 0 FEAVETT/S BET=0. 8 BE)IIA FBE*=0.7

26° 36.2" N 127° 56.2° E 38km M: 3.4
5 B ETA) I FR k=19 BHEAN %=1, 7 AERIAE x=1. 7 ¥ iEE=1.5
SR APRAR k=1, 4 W E k=1, 4 PURATA R k=1, 4 REBRF R ER*=1. 3 £A#TiE*k=1.3
TR TR k=1. 1 5 HEHAE VI k=1, 1 EEER 14 %=1 0 PEEITEIR;%=0. 9
JERIHRP R % =0. 9 EEFA TR %=0. 9 LutATetx=0. 8 JLrusfT B4 %=0.8
PSR TSk =0. 6\ ERIERSRET % =0. 5 FEdrii KA =0 5

30° 43.6° N 131° 10.9° E 33km M: 3.9
SITIT RS % =1. 9 KIGHTRAE *=1. 8 $RTHTIHRIT*=1.5
FERRERTAR 5 ok =1. 3 FERHTH RRTRR *=1. 2 FERATHSAT=1. 2 SRTHT =1 0 FERETFLT*=0.9
FFAHTHTE k=0, 9 FE KPEETES AR % =0. 8 FFHRTHLT5 %=0. 5

37° 08.0° N 141° 03.9° E 54km M: 3.6
FHRRATTT R k=1, 6
FEBEMTALF sk=1. 4 KRBTSRI k=1. 3 JIPIAS BN R =1. 1 HATTHTEEET *=1. 0
/NEFHT/NEPETET sk =1. 0 FATTART []]=0. 9 JRJIETH 1 %=0. 8 FEJIIFIvE k=0. 8 Wi & i =Fnii=0. 8
MERTH A S EF=0. 7 /NEFRT 3 k=0, 7 ERTIERN=0. 7 RSHS TARA %=0. 6 JIINAIF1IN=0. 6
A8 o ISP N AR KA iR k=0, 5

36> 22.6° N 139° 28.6° E 84km M: 3.3
PRI 3k =0. 6
FRAETR TCAET 3 =0. 6 AH HJFHT %=0. 6
EARITATIR % =0. 5




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
92 |19 13 17 | ZRMURRTEL 36° 11.4° N 140° 03.1° E 71km M: 3.0
R 1 BYIHIH *=1. 0 P AL *=0. 9 PP %=0.6
93 [19 20 56 | #EKETE 28° 46.6° N 130° 02.0° E 33km M: 3.6
JEE VR e 1 AZEARIITE %=1.0
94 120 11 26 | bH TR 29° 17.4° N 129° 11.2° E Tkm M: 2.0
JEE R IR 1 EREHEANER*=1.1
95 (20 1129 | NS5 29° 16.5° N 129° 07.7 E 11km M: 2.3
TV 2 RS S/ NER*=1.5
96 (20 11 30 | FASFIEEE 29° 16.7 N 129° 06.6° E 12km M: 3.2
(B 120 11 30 | bH TR 29° 16.8’ N 129° 14.3° E 5km M: 1.7
JEE VR R 3 RS TEA/INEE*=2.8
1 EREHEHEAE*=1.0
97 20 11 31 | ~HFH|EE 29° 18.9° N 129° 13.1" E 3km M: 2.4
JEE U IR 1 EIRE AN ER*=1.2
98 20 11 33| N SHIEAE 29° 14.3° N 129° 14.7 E 16km M: 2.7
RIS IR 2 RS RN R *=2.4
99 (20 11 39 | btHFFIEITE 29° 14.7 N 129° 15.5° E 9km M: 2.5
RS IR 2 RS SR/ INERE*=2.0
100 (20 1149 | A THIEHE 29° 16.1° N 129° 15.6° E 8km M: 1.9
FEVL IR 1 BIRESHEFNER*=1.4
101 (20 12 15| KI5 29° 16.77 N 129° 12.7 E 11km M: 2.3
FEVT IR 1 IR HEFINER%=0.8
102 |21 07 11 | e 34° 04.5° N 137 20.7 E 356km M: 5.0
e 2 {RITHT#HAR=1. 5
1 FAZERTAEF sk=1. 4 KAERT A Bk =1. 3 FERTRA sk =1. 2 FATHTERIEAT =1. 1 EJIF/ @ %=1. 0
HIERTHEE P EE=1. 0 VWO XH=FMT=1.0 FAITTE%=0. 9 JIIPNFT FJPNEIE%=0. 9
FA T SERT 5k =0. 9 FHATHIGERIT 5 =0. 8 JRASMT HURE % =0. 7 —AUATIEHE *=0. 7 \ X THEHMT % =0. 7
8 NPT N A R =0, 7 BRATE GG %=0. 6 HJIETE)I5=0. 6
TR REPIT R AGE R =0, 5 WD E AU %=0. 5 JIIPNFTIPN=0. 5
Lz N 2 FHRE THHIREART=1. 6
1 TR k=1 2 TEiHS k=1 1 PRSI x=1. 0 FEETREE %=1 0 $5 AT 1=1.0
FRARIRITA A k=1, 0 TARTIENT %=0. 9 FEBFTiEabNT % =0. 8 FEVATH MEEEF % =0. 8 BFARTALAR %=0. 8
FAVE T ENT % =0. 8 AATRERMTHER % =0. 8 FEMTHHRIH: *=0. 7 HEATTEMT=0. 6
VEBFTART 5 =0. 6 /MU %=0. 6 SEAREEA%=0.6 E=JIMTL D & %=0.5
RURU 1 BSEABIVINERE %=1.3 A FERTARR *=1. 3 AAHNERT %=1. 1 SRIfiak=1.1
AERITHASR =1, 0 JREEMET/ N k=1 0 HREXEMIL %=0. 9 BRI A %=0.9 /INEET/MI%=0.9
PRI R RE =0, 9 AR iAfil=0. 9 BLFE I %=0. 9 BYITTAW*=0. 9 HHEAH T ERT=0. 9
AR BN % =0. 9 LRI HRT 5 =0. 9 HUfEFT s % =0. 9 KM =0. 9 tJHmHI#44=0. 8
ATk =0. 8 D < I/ N %k=0. 8 TN HEF O % =0. 8 /NEEM FEH %=0.8
BYITPIH %=0. 8 A lmiiA5E %=0. 7 e AN %=0. 7 HAHIA=0. 7 /NEETFEA %=0.7
BHRATAH=0. 6 AT HTTFHMT *=0. 6 FPEHT ARk *=0.6 233 %239 b kA *=0.6
HEHAT%=0. 6 Oz B mirgfsA *=0. 5 AR F%=0. 5
FERS IR 1 HAMTHE=0. 7 Hil BT EAAARAT % =0. 6
BRI 1 WZEATRFRR %=0. 7 AERTTRE *=0.5 A=l FRR~0.5
THER 1 AE IR %=1, 0 BFH 2 %=0. 8
AR 1 HRTFRERKTNT=0. 9 FRlrPEFX FE k=0, 6 P4 H AT %=0. 5
103 |21 10 12 | Beigis 36° 13.9° N 140° 59.3° E 43km M: 4.4
PRI 3 HEFT M *=2. 5

KFHIART=2. 4 KFHTHNT %=2. 4 OV=bei imtiks k=2, 4 B4I[FHERE%=2. 3 AEHiHfi=2. 2
RN AR % =2. 1 AT HPNEET %=2. 1 ARETiifEE *=2. 1 $EHfik Ex=2. 1 /EET EER*=2.0
HififiE4=2. 0 AEMiaH%=2.0 253 A2 i B %=2.0 H A IVINFE%=2.0
INEET/INIR=2. 0 2SR Ak =1. 9 K iZRIRNT % =1. 9 ZRHT/NE*=1.9 $RHMTER*=1.9
Al T\ %k=1. 9 Mg k=1. 8 ZINFENETIER=1. 8 SRHTIERM=1. 8 A5 MITH F4k*=1.8
ki =1, 8 SIPETHIAH %=1 7 /INEEHEA *=1.7 733 LA 5 S AR %=1 7

AT AL k=1, 7 SRR & =1. 7 RJIHRPE%=1.6 OJ=B7Zo il 7 ET=1. 6 fAlEiiakdk=1.6
FERKTTZE RN 3k=1. 6 1T/ TR *=1. 6 RJIITIE*=1. 6 FFETHEE r &*=1.6 AMIT£E *=1.5
WK ET B/ N =1.5 OV=BbAasmisia)l k=15 BFfFH%=1.5 S (Ehi/¥E*=15

R THEFMT k=1.5 TIHHAER %=1.5 FERE bR *=1. 5 Frg iz «=1.5
HALifaT k=1 4 #HRE TR %=1, 4 BRETiI0E x=1. 4 HJHiimET k=14

DU TR *=1. 4 Wikt k=1. 4 SRR *=1. 4 FRATPS k=1, 4 HFETfiE=1. 4
BETH ARER k=1, 3 TEATRAR%=1. 3 JREM/ NP k=1. 3 JAHATIL*=1. 3 FRILriI I *=1. 3




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
KRUEMTHET k=1, 3 BUPHHEF =1. 2 4ATTHSR k=1. 2 FRirTREPek=1. 2 EakiiANT %=1. 2
BRI % =1. 2 1T HTHEE %=1. 2 FRITHA F k=12 TEEIARNT *=1.2
R E TTERE %=1, 2 HEEE TR 0 sk=1. 1 PP O *=1. 1 JEFIRATHEERT k=1. 1
DU HWTTIEE*=1. | SFATTAHI*=1. 1 SREBTNE L %=1 | FRrix=1. 1
O IEFRER*=1. 1 FEERETILG *=1. 1 JLZKEATHIET % =1. 0 FFHKH AT HET %=1.0
BERTIEAT s =1. 0 FHAri/KMEEMRGHNT *=1. 0 D < IEHBWHHEE *=1. 0 Flkrii-p iy *=1.0
Tt %=0. 9 J\TARETEA %=0. 8 FLAZHT/IMEH *=0. 8 HETT-FRTACH *=0. 8 Y HHTASH=0. 8
KWL %=0. 8 FHEAHTINTEAT=0. 8 it k=0. 8 HEEXETHENT=0. 7 ST *=0.7
FIARRTAR)1=0. 5
AR 2 AR *=1.6 TETHY*=1.5 TEHHH*=1.5
1 JERHTEIAR=1. 4 /MU ER *=1. 3 HERTHERF k=1 3 ERRITAAR *=1.0
BB ILHTRA k=1, 0 ERATEET %=1, 0 Eiiilrk=0.9 E=JIFTL5H S & %=0.9
WiARHESHTE % =0. 9GP HirFEBT %=0. 9 HEAIRE BT/ %=0. 8 #5EFHI%E+=0.8
ERE THRARETAT=0. 8 BRALS LITfHT *=0. 8 ARSI LTi#M=E=0. 7 HEAHNE) | [HTHEHE % =0. 7
KA AET=0. 7 FEFHAHAIL %=0. 7 SEARBTILE R K S % =0. 6 AEATIERT=0. 5
H G PR TR AR k=0, 5 FYGHE %=0. 5
THER 2 FHETAITR=1. 8 B k=1.8 FHAY R *=1. 7 JEAirEH LN *=1. 6 FETEEH=1.6
INTFARH AT %=1, 5
1 FEHEIRGAS *=1. 4 B4 E=L 4 BT %=1. 4 AHEFRZEHE=1. 3 FIE A5 k=1. 3
PRI AT k=1, 2 AT A *=1. 2 FEEHEL *=1.2 AT AHR*=1.2 AHdE*=1.2
Slm k=1, 1 TIERINXACEMT %=1, 1 MEHENT %=1, 1 AT *=1. 1
THV B TREESFIT k=1, 1 FATTERT=1. 1 FITR k=1, 1 FEADPAR)*=1. 0 $k7/IIHT=1.0
FIPETHEM0R=1. 0 SRATZER %=1, 0 Sk BN *=0. 9 JETHE *=0.9 JEf=%=0.9
2T d=0. 9 [MEETHT/\ B it N %=0. 9 S BiEEr & %=0.9 |LIEHHEA %=0.9
THEN QX TIERRAT*=0. 9 BHEAE2k=0. 9 TIEIEXOOE=0. 8 THERGEXEERT %=0.7
THEEER NAG % =0. 7 BFHTTREERIE %=0. 7 $k 7/ MEEINT=0. 7 & H B %=0.7
BT\ % =0. 7 BB %=0. 7 (LR FANERTE £ R-E=0. 7 MR- %=0. 6 H4&THHEE=0.6
W2 HRTHLE % =0, 6 FIEPRXAREE=0. 6 FERTH 1 5%=0. 5 LA HEL*=0.5
et fe 1 EH k=1, 4 SRIBFHRIG %=1. 1 FEJIRINE*=1. 1 HIERTHa T EEr=1. 0 49\ %=0. 8
REMT 5 %=0. 8 BLAMTRERA %=0. 7 7 IMT7E) | %=0. 7 BBILTHISIRGHT %=0. 7 RN HUES *=0. 7
KRR A %=0. 6 ZEE) TS Ak =0. 6 BRLTi5A H=0. 5 ARILTBARL *=0. 5
RERS I 1 I TZRIT % =1. 4 YT ERAT %=1. 0 GRS IRETk=1. 0 EZETEF%=1. 0
VAT THAIARET 5k =0. O Hal A ERSRARIT sk =0. 7 HilA=rigrEElT k=0, 7 (AR Pa (5T =0, 7
KHTTPEANT k=0, 7 T-ARHRTIRE *=0. 7 BIFETITHIIINT %=0. 6 AIETE L AT *=0. 6
BHETPEAPIT=0. 5 MANTAE=0. 5 filA=TiTelEnT *=0.5
R ER 1 AR ER=L 3 B EFERATAE % =1. 3 ARHiE M *=1. 2 FHMIIMEE*=1.1 A=EH FRE~1.0
& LAEFk=1. 0 NZETRFIR *=0. 9 ={RBTAEFR %=0. 8 F& HELidR%=0.8 =ABrirF%=0.7
SEPHHK=0. 7 ZV Vo RVRXIRR *=0. 6 & HEmAFHEH *=0. 6 I OMTHEAREE *=0.6
JI B T2 THES % =0. 6 ABHEAE*=0.5 & RAT FHIE %=0.5 1T HFEE %=0. 5
R 1 HRUR N XKABART % =0. 8 HURTACHEATA=0. 6 HAEAXANT %=0. 6 H G HEFXITHH %=0. 5
FORLA) X HeR=0. 5
104 21 11 13 | ‘sdsliih 38° 38.4° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
AT 1 — BT sk=1. 1 [FEaiR e T s =0. 6 JARETTHE) I IMT=0. 5
IR 1 KAETIRESNT %=0. 7 AT LR %=0. 7 A2&THkAERT *=0. 7
105 |21 11 24 | FwFERETE 28° 46.1° N 130° 02.77 E 36km M: 4.7
L 2 EEMAFINTE %=1.5
1 ERETE)I=1. 3 RSB A k=1, 1 BT k=1. 0 AEEi4MEnT=0.9
106 |21 11 38 | ZIaehyd 35° 53.6° N 140° 49.8" E 41km M: 3.6
PRI 1 AHETEIE D 5k =0. 8 fT7HIRAE =0. 7 BUEAIHHE % =0. 6 ZKHEEIEHTEH %=0. 6
Oz B TS %=0. 6
THER 1 JEfimEs N k=1, 0 FEH =R *=0.8 ZHHTZ5=0.6 H4: A A *=0.5 FHHERGIE *=0.5
7/ NETT=0. 5
107 |22 00 36 |~ 5FIE G 29° 22.1° N 129° 03.9° E 15km M: 3.5
I 1 RS TEAEAE *=1.2
108 |22 01 56 | AREEHFEEE 43° 13.77 N 145° 22.5° E 100km M: 3.9
AeifEE 2 BINERTARINGE*=1.6
1 BRERTERE=1. 4 FREHIRON k=1. 4 HREHER k=1. 4 FZANTIE 2 5% =1. 3 REHFEEFE*=1. 3
BIENTPEAR k=1, 0 ARFEHTEAHK=1. 0 JEHWTASN k=1, 0 FEAMNTIEES % =0. 8 5T AEAE % =0. 7
FRREE FEEA4E=0. 6 FPREEHERT L L5k =0. 5
109 (22 04 28 | fEEUH 37° 42.3° N 141° 39.7 E 54km M: 3.9
B 1 & ipkAERT k=0, 8
e 1 FE AT *=0. 9 FrHETA My V= k=0, 7
110 [22 05 52 | A REALTETH 26° 51.0° N 126° 20.3° E 17km M: 5.8
(FB) (22 05 51 | yfEAEALTEH 26° 49.1° N 126° 22.7 E 26km M: 3.7
PRI 2 PKBITH R %=2. 3 A BRTEL = %=2. 0 JCKBRTH %=1, 9 KBTI %=1. 6
1 JERIMAERERIE x=1. 4 s e A TR k=1, 3 Mt ERT =L 2 BRIk 1=1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
DKEITIL=1. 1 REEZEHE=0. 9 A4k +=0.7 SEEFME (IH) =0.6
111 (22 11 05 | f&E&EEH 37° 42.6° N 141° 39.7 E 54km M: 4.0
R 1 FETHERT k=1, 3 EFMLE %=0.9 [LTCHTEAER %=0. 8 B KAHER %=0. 8 HIAET/NEF%=0. 8
BRI % =0. 7 BT AERER %=0. 6 &ML FRTk=0. 6 XKiis HET=0. 6 AdériHGL*=0. 6
HUA S THAA % =0. 6 T H %=0. 5
1o 1 EEFHENSRILET %=1. 3 AHE TR k=1, 1 FHIETA YN %=1, 0 HAZERTILFH %=0. 9
FATHIARG HT=0. 8 KAERTKJIJF =0. 6 JRITHTHHAE=0. 5
112 (22 18 34 | TIEBAS 35° 39.6° N 140° 57.6" E 19km M: 2.7
TFHER 1 JEFF=%=0.5
113 |22 19 55 | AJIRGER S 37° 28.0° N 137° 11.4° E 12km M: 3.0
)11 1 BRI IERET *=1. 1
114 |22 21 23 | Vv 42° 15.8 N 142° 31.9° E 72km M: 3.5
JeimE 1 Z2PRTIBA AN % =0. 5 AT =0, 5
115 |23 00 02 | REVLERpEEEHy 31° 58.6° N 130° 31.6" E 6km M: 2.9
JEE U U 1 XOFMTH-%=1. 3 GHETROER%=1. 0 FHEmZEXmiE *=1.0 I OTME 2ot & %=0.7
TR [ N AT 5 =0. 6
116 |23 00 46 | FEV SRR 31° 37.8° N 130° 57.8" E 7km M: 3.1
R 2 HSSR TR k=1. 7
1 A Bl 2 AR %=0. 6
JEE VR e 1 ZEME G FI k=1, 4 FETHELITECZ k=1 3 ZETEANNTALE=1. 2 ERTRMITHZ A *=1. 2
B TR R k=1, 1 BEHAHIRERT 205 %=0. 8 ZE Tl I IFTH / %=0.5
117 (23 14 17 | F)IAER M 37° 30.0° N 137 13.4° E 11km M: 3.0
)1 1 BRI IEREET *=1. 1
118 |23 17 25 | #Ig&ih 42° 57.9° N 145° 25.9° E 46km M: 3.9
AeiE 2 AREHARON %=2. 4 JrFlTEp=2. 2 JEAPRTASN % =2, 1 ARSETHIEM %=2. 0 IREHHAH*%=2.0
FREE TR *=1. 7
1 BIRENTEE=1. 3 AREMIVRE=1. 3 JR RN RIR=1. 1 RN 2 455k=0. 9 BIRART A +=0. 8
FERMTHER % =0. 6
119 |23 19 16 | STRINFALE 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 YRR =1 1 FEFHAENT k=1. 0 "= i) 1H%=0. 8 = T 2 %=0. 6
120 |23 21 02 | HAREA 40° 39.6° N 141° 55.6’ E 64km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
121 (24 04 53 | PhRRAEALE 26° 51.4° N 126° 22.9° E 29km M: 4.9
TR 2 A BN =2 2
1 JCRERTHIA =1, 4 SJCRENT RS =1, 4 bR ASA TR k=1 1 JCKERT{hA%=1.0
AT %=0.9 2 HEHAL VAT %=0.7 JCKEHTILY=0. 6
122 (24 05 02 | FhRRAEALVETH 26° 48.5° N 126° 28.3° E 27km M: 3.6
PRI 1 EAEFMEA S *=1.4
123 (24 05 05 | FnakilibirEE 33° 53.1° N 135° 50.9° E 16km M: 3.4
—ZHE 2 REEFHACRMEIRRR %=1.9
1 ACEMTAPN k=1, 0 =HAENEMTRTHFD%=0. 9 RERFTTHHFM] *=0.8
FragkiL v 1 HUHAEITARE *x=1.1
124 |24 06 04 | Zghph 36° 14.4° N 140° 55.77 E 43km M: 3.7
PRI 1 SRk =1. 2 AT THET %=1 0 Oz bR iiga e %=0. 8 K7 iiZERHT %=0. 8
TRIRHENETEATZ=0. 8 ZRIRHENETTE 1 % =0. 8 $RMTHIER *=0. 7 $RMHTIK F%=0.7 AT Hi4MT=0.5
THER 1 FEA R %=0.7
125 |24 14 18 | ‘B 37° 54.6° N 141° 56.8" E 44km M: 4.2
R 2 AETHAERT %=1. 6

1 CEETRE k=1 3 &ML ERT k=1, 3 f&ihifh) [ sk=1. 2 &M KERER *=1. 2
SABRIAE)S k=1, 2 AR THREZNT %=1, 0 JHAMEITE=1. 0 BK i #OFIHT k=0, 9
FUGTTTH L %=0. 9 A &TIHERRNT %=0. 9 HARTTRA *=0. 9 FEFHT—iHE %=0. 8 KULATTFRE=0.8
A BT R % =0. 8 JRIRYTT )1 = A IT=0. 7 SEATEUE % =0. 7 A&TRMT=0. 7 BKHATH FHAT=0. 7
BT ILIT =0, 7 BKiRa 0T % =0. 7 FANETH/ NP % =0. 7 o =BTk % =0. 7 FUTiZEE=0. 6
FAEST 0. 6 S S ERTALE % =0. 6 JUIRFTT i) 1 RIR=0. 5 ZEIEHIERE K %=0. 5 %) 1T 4z)1] %=0. 5
LTI %=0. 5

-BETTERARNT k=1, 4 —BITTTIRAT %=1. 2 EHENRTHHEK k=1, 0 —BIrTHERNT %=0. 9
AP I k=0, 8 BT *=0. 8 FAMEFARENT=0. 8 —BIHAEIRET =0. 7 —BirfiRHMI=0. 7
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— BTN k=0, 7 db EATAEZEAT =0, 6 BTN %=0. 6 FERITH | %=0. 5 FIRATIESR %=0. 5
FERETHRAT k=0, 7 FIAHRETHFITX & AT %=0. 5

32° 47.0° N 130° 06.0° E Tkm M: 3.0
PR T INEBET=2. 3 PR TARILET % =1. 9 BETZ L ABTk=1. 6 FRATEIRHT *=1.5
KATTHEAE; *=0. 8 FHFTTAVKRET % =0. 7 Fifioch] %=0. 7

38 28.3° N 142° 01.4° E 43km M: 4.3

AR k=2, 3 AHSTHEAT AR IENT=2. 2 JHRRERTHE) 1 M=2. 1 —PIrT=ARMT %=1, 6

BT %=1 5
iy F Th e FIT k=1, 4 —PBIRAHRET=1. 4 KHSEETHRMT sk=1. 3 —PErPRRmT %=1. 3
b ETFRERT %=1, 3 A TTHERT k=1. 2 BT k=1. 0 —BIATHLAT *=1. 0 LA HENT=0. 9
L/ IR PEAR % =0. 9 BLMITR7TH%=0. 9 ‘B HXS %=0. 9 BT Kl % =0. 9 HINHRTR %=0. 8
BAINTHRIEIR % =0. 8 fE&TAIEAT=0. 8 b ErilsET=0. 8 —BIrT/EIRET %=0. 7 TE&THHTFIH]T %=0. 7
TREFTTT T =0, 7 BRRATIEY [ %=0. 7 BLMTAPPAT %=0. 7 BRI *=0. 6 “FRAT R %=0.6
AEEH A AT %=0. 5
RMBTHREZMT %=2. 4 KAETHEA % =1. 5
KIGTTH Lk =1. 4 JRABTHMIEE=1. 3 BTN *=1. 3 A&TTRIT=1. 3 A& fE *=1. 3
SR TEEE=1. 2 Bk ET=1. 2 f T EER k=1, 1 ZAEHTARE=1 1 R &) RIB=1. 0
KRIBTHT B k=1, 0 BTG HETk=1. 0 R =FERTEHE k=1, 0 B KAHAMRT %=0. 9
SATBTHATE AR % =0. 9 KIETHH) I Z HET=0. 9 BkaikLlT %=0.9 it ERT*%=0.9
TG 7 =0. 8 KUIVETHASTERTPE)1[N=0. 8 BoKTTE-ERT %=0. 8 HIEHIRA %=0. 8
A AT 1120 7 HARES T/ NEF sk =0. 7 FB i iIEEIT % =0. 6 FEIRTIAAL % =0. 6 BKATHKNT %=0. 6
TR EIE K % =0. 5 KABETE=0. 5

26° 48.6° N 126° 22.0° E 29km M: 5.4
DOKRBRTEC TR =1, 8 JORBRTHG H=1. 6 P BRI B %=1 5
DRERTIRA %=1, 3 JCKRBMTILgE=1. 1

14° 03.9° N 147 54.3° E Okm M: 4.8
IRE AR %=0. 5

26° 23.8° N 127° 43.2" E 17km 3.0
R TR %=0. 8 BT EMI*=0. 6 ALARIZIL%=0.6 FFAMIETM*=0.5 MifliTizeH %=0.5
PEJET SAH  =0. 5

37° 30.7 N 141° 24.0 E 49km M: 4.5
TRITETH IAR=2. 8 ERT T k=2, 5
FRRG TS =2, 4 JIIPNATTNN=2. 3 RAERT RN k=2, 3 HATTITATIEMT =2, 2 F4EMT AL *k=2. 2
SHTHIET A iy [N k=2, 1 FAFRES AT X = BlT=2. 1 FEARE T X BT % =2, 1 BB A % =1. 9
FEAEES AT AT s =1. 9 SRIGATSRIG % =1. 8 BRAFAPHHFIR %=1. 8 HATTREHRAT %=1. 8
FAFEES /NS X sk =1. 8 /INEFIT/[NEFET s =1. 7 1P E) NP k=1, 7 KRERTHES [ k=1.7
ERTTHZRAR k=1, 7 ERET A k=1, 7 FRJIETER) I *=1. 6 BEFIEATESE *=1.6
18 S REFRT N AGE KA HUE k=1, 6 HATARS FT=1. 6 HASTHHEENT % =1. 6 — AU *=1.6
WhETi=RlT=1. 5 278 | HielE i« =1. 5 e iAREmT x=1. 5 HF iRy %=1.5
JIERT L k=1, 5 FEFRESTRE R X PENT % =1. 5 #@E0HETR) M %=1.5
REFTTRAR=1. 4 WANTHIETEE=1. 4 K= k=1.4 Wb PR %=1. 4
TR INE =1 3 fBEPHETTEIINT k=1. 3 f&E{HER A S8R k=1. 3 KEHAE *=1.3
WO E FREIL Y % k=1, 3 FtEE e RAGE=1. 3 [ERNTHEM k=1. 2 BLANT R I k=1.2
JUPIRS EJHPINLE =1, 2 “ARAH4 (0 k=1 2 /NEFRT Rk =1. 1 ARLiEAE=1. 1
TARATHIERE %=1, 1 ) IRTEALE %=1, 1 KEMEH*=1.0 FHAKHE*=1. 0 {&E1T HENIT *=1. 0
EBILITHAREET =1. 0 FIAIT AR sk=1. 0 ZE I [T/ \IBHT % =1. 0 21T/ \i&(Li =0. 9
AT R %=0. 9 & B AEFHT FAGE S AR %=0. 9 (@B TTRORR] %=0. 9 YA H5)11=0. 8
BTN N5 % =0. 8 FREFHEHHTF %=0. 8 1@ EFERFNT %=0. 8 AT # *=0.8
FHRTTRZRN=0. 7 RESETHIEE % =0. 7 VWV THERAT % =0. 7 @B TIAART=0. 6 W W& /ML 1E=0. 6
KEFTEINE=0. 6
FPETHAERT k=1. 9 [LoEMT AR R =1. 8 JA7AMM *=1. 8 FHMTIEH %=1.6 4 HTIf4H*=1.6
SHARAT =1, 5 B0 E % =1.5
FIFITRR k=1. 3 BKiirFEHIT=1. 3 AMAFTHIFAL k=1, 3 KIKTTHIF *=1. 3 SHMTHAE=1. 3
AT RANER *=1. 2 FRRET/INEF %=1. 2 B |IARTAT) [ k=1. 2 AIEZeH=1. 1 Bk BN k=1, 1
BEKFTHANT %=1, 1 FIRETRA K=1. 1 RIGHES R *=1. 0 FOETFEA k=1. 0 FEHHEIT%=1.0
EIEE BT R % =1. 0 K| = HET=1. 0 BRI sk=1. 0 KJal 50T H7R k=1. 0
KR RIR=1. 0 JARTHITE=1. 0 (UEERDGR R % =1. 0 &b FRT%=0. 9 fAEMTEI=0. 9
o IERTHUE R % =0. 9 BOKTTFE T % =0. 9 KURATHIHAS%=0. 9 KULEHIARE=0. 9
BKHTKILET % =0. 8 FURBTIURE % =0. 8 (B E I X Hilig=0. 8 KM K k=0.8 HA T HHMT%=0.8
TS % =0. 8 FIRINZERT T % =0. 8 SAHTTHIL %=0. 8 AFHMTFSH %=0. 8
SAMETREZNT % =0. 7 JEIFHIFUR=0. 7 HARTTAENT k=0 7 JEEHTHEIG %=0. 7 BKATHLNT %=0. 7
B EEF R AT %=0. 7 FUFHTENI*=0. 7 FETIIRIT=0. 7 A& [ %=0. 7 BAKTTENKAT %=0. 6
BEE A EE K %=0. 6 UG AKAXLE%=0.6 Z)[HT4)I|%=0. 6 BATTHFANT %=0. 6
BEHEEXAA=0.5
— BTN k=1, 1 —RAmTEARNT k=1 1 {E AT HEEK %=0. 8 —FIriTJEHT %=0. 8
ST k=0 7 —BIBLET k=0, 7 BERATHE%=0. 6 —PAri{E5MT %=0. 6
TSR HNEENT=0. 6 Jb_FRiAEZENT %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PRI 1 RFHTHL k=1. 0 FNZHIBN /N k=0, 8 ZfimiaH%=0. 7 HEFHHE*=0. 7
HHECETILT %=0. 7 HRAE B 11 %=0. 7 K HiTIET %=0. 6 AT PN %=0. 6
FSEATERT % =0. 6 BRI %=0. 6 SREBT/ NP %=0.5 LHi#44=0.5
AR 1 JRERIET-k=1. 0 FERE THIREFNT=0. 6 FEBTEREH:%=0. 5 HiAIRE]) H]/]M1]%=0. 5
132 (26 10 35 | ffFAoHE 33° 57.5° N 134° 47.9° E 43km M: 3.5
SeEl 1 PARTER=0. 8 Mdbio UifsR=0.6
s L 1 FHETOSETR=1.0 AEJIBT 4 %=0.9 HERTHA®=0.8 HEBTH %=0.8 fHILhrim=0. 7
TERIR 1 FAIEETIL CET k=1, 2 ARENT EAVE *=1. 2 AVERTRIA k=1 | AVEETAR *=0.9 {EEHEENT*=0.8
LBHART *=0. 7 HVERTIESS %=0. 7 F[rgHi]/ 0T %=0. 7 fEETAFINT=0. 6 WEHNTALE %=0. 6
FPHTPEOH % =0. 6 LIFHTE %=0.5 AUHTHIR =0 5 HVERIAEAA=0. 5 Bl i RJiT=0. 5
133 |26 13 07 | IRzERJRTTeERH 36° 21.8" N 137 37.5° E Okm M: 3.1
Mgl B, 2 LT EERT A % =1. 6
1 FRBETTARRANT BT 5 =0. 8 FREHTHHRANTIR=0. 5 1= [LITTHLABHE SRIBHGIE % =0. 5
134 |26 13 12 | IS fSERHI7 36° 21.77 N 137° 371.5° E Okm M: 2.6
iz .U 1 @l EEITA %=1, 0
135 (26 14 49 | f=Rbph 39° 15.9° N 142° 27.1° E 41km M: 4.8
BRI 2 J\FHirE4s*=1.5
1 THEREFENT k=1, 3 FLPAETd4f=1. 3 P BB L k=1 2 BN SEITRRE k=1, 2
AR bok=1.0 HAHRMEITEk=1.0 JUTAZENT=0. 9 HILIT EIERT %=0.9 JUFHIPAL%=0. 8
APEHTRIEHE % =0. 8 = FHT{ERT/INERHT =0, 7
AT 2 BRI %=2. 4 —BIFTEMMNT % =2. 2 FERATHHEY =2, 1 28 HihZElT k=2, 0 SITIBTFgSE % =2. 0
PP RSB k=1, 9 |LIFHBT\BRT=1. 9 mBFHTHIET k=1, 8 —BIR TR *=1. 8 HHHHE*=1.8
HARATERE =1. 8 FHRIETTIE)IMT=1. 7 AT RBMT=1. 7 B diilEx=1.7 F&1i/Lhi%=1.6
B R k=1, 6 — Pl k=1. 6 EiT T AN k=1. 6 {EHIT{EK*=1.6
FHRNPETHIANERT=1. 5 —PBIrHFERAT =1. 5 JE&T IR %=1. 5 J\REEri I %=1.5
1 BERATLENT=1. 4 " iiEET k=14 HPITH AT *=1. 4 JIEFHEELk=1. 4 FERTTHE *=1. 4
TEETRIENT=1. 3 FBRTE R UA=L. 2 B Mgl IB=1. 2 /B FEHKE=1. 2 & HTiRIR=L 2
SRIGHTEEIG PR BRAT % =1. 2 JE&TTA AT %=1, 1 — B ERATk=1. 1 BINTHARR *=1. 1
EETRSR k=1 1 &R %=1. 0 Jb EmifiFmT=1. 0 JUE A *=1. 0 SEAMTFXIH=1. 0
JABMT/ Mg =1. 0 ASPETTREMT =0, 9 Fagaiir i T %=0. 9 Ak LriiHZmT *=0. 9
IRCRMTIRCK 5k =0, 9 A AT I IRFHT=0. 9 AZEHIBKIR=0. 8 AR EPNTk=0.8 —BIrTH|LIAT %=0. 8
TR A T %=0. 8 —BIfTARHIT=0. 7 ERETER %=0. 7 BYNTTRTER *=0. 7
VERTERTIRPI - 5%=0. 6 JUFAHFHREP %=0. 6 &~ IRHTPEHR %=0. 6 A ifE=0. 6
FABTPEIR FEIAREF=0. 5 BN HiKIRPAT %=0. 5 EAEMTHG53 % *=0. 5
IR 2 fETRRAENT % =2. 2 RIWEHIIRAE=1. 7 KATB TRk =1. 7 KANE TSN %=1.5
BT T k=1, 5 BKATHAR *=1. 5
1 FURHAMN =1, 4 BKTTPEKNT k=1. 4 JRAITHMTIE=1. 3 BKATKLMT =1, 3 KIFTTH *=1. 3
BTG HIT k=1 2 B EIT=1. 1 RIS = AR=1 1 KIgrTS %=1 1
SRR k=1, 1 EIREEIT AR k=1. 0 JIFHTHAIL %=1. 0 F5IrHi—a *%=0.9
BATTHTRINT =0, 9 B —FEMTalH: =0. 9 FEFTHSE=0. 9 KIRFT ) [ IRIR=0. 9 JEIFHIEHE *=0. 9
FEIR A /K % =0. 9 AARTFIEFAS % =0. 9 BANESHIRA K =0. 9 KIFTHFEEE *=0.8
FETTRATIERE *=0. 8 EHSEHENT LR %=0. 8 B —FENT&H 11=0. 7 FUBNTIUAR % =0. 7
ETHRTAH % =0. 7 SEIF 4R %=0. 7 BT E=0. 7 &L T k=0. 6
SNTBTHIATERTEE) 1PN=0. 5 LA BRI 54T %=0. 5
K 1 FKHITARRGOFNH %=0. 6
136 |26 17 08 | IR IEE g 35° 47.8° N 136° 50.0° E 10km M: 2.6
(=N 1 AR/ \WERTAR, % =0. 8
137 |26 17 33 | #&EIRY 37° 39.4° N 141° 38.8" E 56km M: 3.8
B 1 (LoehTEAER % =0. 5
e 1 FEEEEET FAGE KA % =0. 8 EATIANG 1T=0. 6 JIIPNATT1IN=0. 5
138 [27 10 20 | AR 26° 57.4° N 142° 40.2° E 56km M: .-
AR 1 /NEIERFEES0. 8
139 |27 13 39 | AJIRGER IS 37° 27.9° N 137° 11.2° E 12km M: 2.9
Fall= 1 BRUNTHIERZET k=1 1 BRUNTHRAAT %=0. 9 ERYNT ZIRRT=0. 7
140 |27 20 11 | AREN-E5E 42° 49.8° N 146° 31.1" E 20km M: 4.5
JeimE 1 ARETHTEAH *=0. 6 HRETEERRIE %=0. 6
141 (27 21 17 | MRE-ErEHGH 42° 50.6° N 146° 32.5° E 20km M: 4.3
JbipE 1 MYRTTHEERFE *=1. 0 MREMHTEGH *=0. 9 RENILON *=0. 9 RFHIEHE *=0. 8 HR=EHHR=0.6
142 |28 01 50 | MhfEAETE 26° 55.8" N 128° 29.4° E 46km M: 4.1
TR 2 [EEEAI 4 x=1. 8 [EEEFH=1. 5

1
FEVL R 1

AIFAAHAEEAR k=1, 1 KEHR R =0, 7 JREEFRRSS %=0. 7 $AFER %=0.5
G AAE =1 2 S MERIT=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL

Fo | BB (& oo EE G E R

143 |28 08 08 | #&ME IR 37° 41.4° N 141° 35.1" E 49km M: 4.1
IR 1 f&THAERT % =1. 0

144 (28 13 03 | PhREAREALTEH 26° 43.3° N 126° 22.0° E 20km M: 3.6
THAFRIR 1 JCKENTE4 #=0. 5

145 |28 23 36 | EHPRES 36° 16.4° N 138° 20.1° E Tkm M: 2.3

RBFIR 1 STRMITA k=1, 1 AT *=0.8 AAMELH %=0.8




